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Del 14 de Noviembre de 2011 al 7 de Enero de 2012



ATORNILLADOR IXO VINO + SACACORCHOS BOSCH
Batería 3,6 V. con ECP (Protección electrónica de Batería) sin efecto
memoria, 1,3 Ah., luz indicadora estado de carga y sentido de giro.

Incluye: 10 puntas de atornillar, 1 sacacorchos (existen
3 diseños diferentes según disponibilidad), caja de madera.

Ref. 93.646

Vídeo demostrativo:

Imprescindible en tus celebraciones gracias a su innovador accesorio sacacorchos.
Este fabuloso artículo ofrece la posibilidad de disfrutar al mismo tiempo de dos
grandes placeres, el bricolaje y un buen vino. Solamente hay que acoplarlo a la
herramienta, situarlo sobre el corcho de la botella y ponerlo en funcionamiento.
¡Ixo Vino se encarga del resto!
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299,95€

CONJUNTO
EN BLANCO DECAPÉ
GARDEN FERR
Conjunto de 1 mesa + 4 sillas.
MESA 170 x 90 cm.
SILLA 51,5x63,5x89 cm.
ref. 93.9052



LUCES NAVIDAD FERR
Luz Microbombilla 5 mt.
con programador multicolor.

Ref. 93.90481133,,9955€

Ref. 93.90684444,,9900€

PULSÓMETRO
MUÑECA HERTER
Reloj cardiofrecuencímetro con
banda pectoral inalámbrica.
Visualización de la frecuencia de las
pulsaciones, frecuencia cardíaca
máxima y frecuencia cardíaca media.
Cronómetro 1/100 seg. Reloj,
calendario y alarma. Pantalla con luz.
Tamaño: Ø 51 mm. 

ALMOHADA PARA MASAJE
SHIATSU BEURER
Potencia 15 W. Masaje multifuncional
para cuello, pies, pantorrillas y
espalda. 4 cabezales de masajes
rotatorios. Funda extraíble y
lavable. Medidas: 39x36x10 cm. 

Ref. 93.9176

5544,,9955€

CASA “CHOCOLAT COTTAGE” 
INJUGARDEN
De plástico, resistente a la intemperie. 
Medidas: 149 x 128 x 128 cm. Peso 45 kg. 
Ref. 93.403 

l mejor entretenimiento para los niños en tu jardín.E

299,99€

CASTILLO HINCHABLE FERR
Medidas 157x147x163 cms.  

Ref. 93.90494499,,9955€

LÁMPARA CON DIODOS 
LED IMAGEO VELA REAL PHILIPS
Tecnología LED multicolor. Combinación de luz
LED con encendido de vela de cera real, pudiendo
utilizarlo al mismo tiempo. Funciona con pilas.

Ref. 93.9185
1100,,9955€

JUEGO DE CAFÉ IRIS
“TU Y YO”.
6 piezas. Acero inox. 18/10. 

Ref. 93.9192
5599,,5599€

11,,4455€

Ref. 93.9050

ALMOHADA
DE VIAJE FERR

11,,9955€

Ref. 93.9051

ALMOHADA
ERGONÓMICA
FERR

BISUTERO EXTRAÍBLE FILINOX
Acero con tratamiento antideslizante, equipado
de guía con amortiguador y autocierre. 

Ref. 93.9023 2299,,9955€

Ref. 93.91521144,,9955€

COCINA A GAS SUPER EGO
Cocina portátil a cartucho de gas (propano-butano).
Ideal para camping, barcos, aire libre, barbacoas,
camiones, picnics, jardines, fondues. Fácil montaje.
Quemador eficiente de alta velocidad. Encendido
piezo-eléctrico. Parrilla esmaltada. Potencia
regulable. Consumo 160 g/h.  
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CARRO PORTAMOCHILAS FLY SCHOOL GIMI
Estructura telescópica en aluminio y resina translúcida de alta
resistencia. Base autoportante con aletas antivuelco para la
mochila. 15 kg. El uso habitual del carro  reduce el esfuerzo 
y mejora la postura. Ruedas de goma deslizantes y resistentes.
Correa de sujeción ajustable y reflectante y soporte paragüero.

29,95€ Ref. 93.501 

MOCHILA DE SENDERISMO 25 L.
Fabricada en poliéster de alta resistencia,
antirasgaduras, transpirable y resistente 
al agua. Compartimento frontal con 
cremallera vertical recubierta de PU.
Bolsillos laterales de rejilla. Correas 
hombro, cintura y esternón ajustables.
Color naranja. Medidas: 50x34x17 cm.

29,95€ Ref. 93.420  

MOCHILA DE SENDERISMO 25 L.
Fabricada en poliéster de alta resistencia,
antirasgaduras, transpirable y resistente
al agua. Compartimento exterior con +
cremallera. Correas hombro, cintura y
esternón ajustables. Compatible con 
sistema de hidratación. Color negro.
Medidas: 49x33x18 cm.

29,95€ Ref. 93.421   

MOCHILA 
CON RUEDAS 23 L.

Fabricada en poliéster de alta
resistencia, antirrasgaduras,
transpirable y resistente al
agua. 2 compartimentos 

con cremallera y bolsillos
frontales con cremallera 

para accesorios.  
Medidas: 44x30x18 cm.

Ref. 93.422 

29,95€

¡No limites tu tiempo
libre por cargarte 

de peso!  

SET MANICURA PEDICURA
RECARGABLE JATA
Set integral de manicura / pedicura
recargable. Estuche con tapa sin cable.
Autonomía 35 min. Secador de uñas.
Baño de burbujas. 13 accesorios para
manicura y pedicura. 2 velocidades.
Toma de corriente para adaptador
universal  dc 3v (incluido).

Ref. 93.90742299,,9900€

ESTACIÓN METEOROLÓGICA HERTER
Estación meteorologioca int/ext, inalámbrica.
Previsión meteorológica mediante símbolos.
Tendencia de la presión atmosférica sensor remoto.
Memoria máxima y mínima. Reloj Radio Control
y alarma con función snooze.

Ref. 93.90653399,,9900€

ESTACIÓN METEOROLÓGICA
CON MARCO DIGITAL HERTER
Presentación powerpoint de fotos desde tarjeta SD, MMC,
memorystick y USB. Permite cargar una fotografía como
fondo de pantalla en modo de estación. Previsión del
tiempo, gráfico histórico de la presión en mbar.
Temperatura, humedad interior y exterior a través de
sensor remoto. Monitor color 7” con mando a distancia.
Modo de ahorro de energía. Reloj, alarma, fase lunar,
calendario. Tamaño: 235x161 mm.

Ref. 93.9066117788,,5500€

ESTACIÓN METEOROLÓGICA HERTER
Estación meteorológica inalámbrica de diseño.
Previsión meteorológica mediante símbolos.
Temperatura interior y exterior a través de sensor
remoto admite hasta 3 sensores remotos. Tendencia
de la temperatura y humedad, Radio control,
calendario y alarma tamaño 178x120 mm.

Ref. 93.90675599,,9900€

Ref. 93.9070
1199,,9955€

Ref. 93.9069
1188,,9900€

RELOJ PARED HERTER
Fondo negro. Reloj analógico
de pared con cubierta de
vidrio y carcasa de aluminio
satinado. Tamaño 300.

PRISMÁTICO VENTIX HERTER
Aumento 10x25. Tipo de prismas BK-7.
Tratamiento de lentes: Fully Coated. Campo
de visión: 5, 4° Water resistant. Distancia
interpupilar y corrección dióptrica
configurable. Incluye funda polipiel,
cordón para el cuello y gamuza
limpiadora de lentes. 

Ref. 93.9071

3344,,9955€

PRISMÁTICOS HERTER
Aumento 8x, campo de vision de 9,0º
diametro objetivo 40 mm tipo de prisma
y lente Porro BK-7 Tratamiento
lente multi-capa y resistente
al agua. 

TENSIÓMETRO DE MUÑECA BEURER
Indicador OMS, medición rápida/automática,
detección arritmia, gran pantalla LCD, 
memoria 2x60 mediciones, estuche 
y pilas 2xAAA incluidas.

29,90€ Ref. 93.636  

TERMÓMETRO DIGITAL FRONTAL BEURER
Precisión de temperatura. Desconexión automática. Aviso acústico.
Sin mercurio, sin cristal. Medición en 7 seg. Puede desinfectarse.
Medición al contacto con el contacto con el cuerpo. Pilas (2xAAA)
incluidas. Indicación en ºC y ºF. Medidas: 12 x 2.4 x 3 cm.

22,00€ Ref. 93.637  

DÚO CEPILLO VITALITY 
BRAUN ORAL B
7.600 o.p.m.Temporizador 2 min. 20 min.
de autonomía de carga, 1 cabezal.

32,95€ Ref. 93.832  
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1166,,9955€

88,,9955€

Ref. 93.689 ó 93.9175

SARTÉN CREPERA 
SAN IGNACIO
“BLUE GHOST”,  “GREEN
MINI” o “RED FURGO” 
Válida para gas, eléctrica y
vitro. No es válida para inducción.
Aluminio esmaltado. 28 cm.

Ref. 93.683, 93.684 ó 93.9173

1144,,9955€

CAFETERA
SAN IGNACIO
Válida para gas, eléctrica
y vitro. Color rojo y
amarillo. 6 tazas.

Ref. 93.9167

1144,,9955€

BOLSA ALMUERZO SAN IGNACIO
Incluye 2 recipientes herméticos con tapa
(750 y 500 ml.), bandeja aluminizada 
para fruta/yogurt, mantel individual, 
servilleta y set de cubiertos de acero 
inox., (cuchara, tenedor y cuchillo). 
Recipientes aptos para lavavajillas 
y microondas.
“HUEVO” o “RAYOS X” 

39,95€ 

Ref. 93.690 ó 691  

TERMO PARA LÍQUIDOS BERNAR
En acero inox. con doble pared. Mantiene
el calor durante 12 h. y el frío 24 h.
Boquilla con apertura y cierre de pulsación.
Capacidad 0,75 l. 6,75€ Ref. 93.71   
Capacidad 1 l. 7,25€ Ref. 93.72  

TERMO PARA SÓLIDOS BERNAR
En acero inox. Mantiene el calor 
después de 6 h. a 70ºC.
Capacidad 0,75 l. 9,15€ Ref. 93.73
Capacidad 1 l. 10,15€ Ref. 93.74  

TÉRMO PARA SÓLIDOS IRIS
Capacidad 350 ml., doble pared. Con
cuchara, tenedor, abrebotellas y asa
ergonómica. Especial para bebé. 

15,95€ Ref. 93.476 

TERMO PARA SÓLIDOS PRO-TERM 
Fabricado en ABS y polipropileno. Botella
interior de vídrio de doble pared con cámara
de vacio para mayor conservación térmica.
Botella fácilmente intercambiable. Tapón
con asa para mayor uso. Color verde.
Capacidad 0,50 l. 12,49€ Ref. 93.765  
Capacidad 0,75 l. 14,49€ Ref. 93.766  

TERMO INOX. MOD. THERMOLUX
MONIX
Botella térmica para líquidos de acero inox.
Doble pared con cámara de vacío. Mantiene
la temperatura: 24 h. de frío y 12 h. de calor.
Tapón antigoteo y vaso protector. Acabado
soft-touch. Tapón dispensador 
multidireccional. Para servir sin destapar. 
Capacidad 0,5 l. 9,95€ Ref. 93.573  
Capacidad 0,7 l. 13,95€ Ref. 93.574  
Capacidad 1 l.   14,95€ Ref. 93.575 

TERMO PRO-TERM VERDE VALIRA
Fabricado en ABS y polipropileno. 
Colores atractivos. Botella interior de vidrio 
de doble pared con cámara de vacío, 
para mayor conservación térmica.
Capacidad 0,25 l.  5,50€ Ref. 93.760  
Capacidad 0,50 l.  6,50€ Ref. 93.761  
Capacidad 0,75 l.  7,50€ Ref. 93.762  
Capacidad 1 l. 8,95€ Ref. 93.763 
Jarra Capacidad 1 l.  14,95€ Ref. 93.764  

FIAMBRERA PRO-TERM VERDE VALIRA
Fabricado en ABS y polipropileno. Botella de simple
pared con recubrimiento de espuma de poliuretano
anti-choc. Permite el uso en hornos microondas. La
fiambrera tiene un contenedor interior con cierre her-
mético. Asas para mejor uso y transporte. Color verde.
Capacidad 1,5 l.  11,95€ Ref. 93.767  
Capacidad 2,5 l. 14,45€ Ref. 93.768  
Capacidad 4 l.    15,95€ Ref. 93.769  

DELANTAL
SAN IGNACIO
“BOTTLE” o “RED KITCHEN”.
Plastificado, no lavable en lavadora.

Ref. 93.686 ó 93.9174

RELOJ DE COCINA 
SAN IGNACIO
“HUEVO” o “RED KITCHEN”.
Diseños alegres y divertidos,
llenos de color y fuerza.
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VAJILLA 30 PZAS. MOD. NAYLA BLACK ARC
Fabricada en porcelana y gres. Incluye: 6 platos hondos, 6 llanos, 6 de postre, 6 tazas té
y 6 platos tazas té.

39,95€ Ref. 93.32 

CONJUNTO VAJILLA INFANTIL HELLO KITTY
Fabricada en melamina. Compuesta por: 1 plato llano de 23 cm., 
1 plato hondo de 20 cm. y 1 vaso de 24 cl. 

11,95€ Ref. 93.33   

CONJUNTO VAJILLA INFANTIL BOB ESPONJA
Fabricada en melamina. Compuesta por: 1 plato llano
de 22 cm., 1 plato hondo de 17,5 cm. y 1 vaso de 24 cl.

11,95€ Ref. 93.34   

MUG MOD. COFFEE ARC
Fabricado en porcelana. 
Apto para lavavajillas y microondas.
Capacidad: 29 cl.

2,00€ Ref. 93.37   

BOL MOD. COFFEE ARC
Fabricado en porcelana. 
Apto para lavavajillas y microondas.
Capacidad: 36 cl.

2,50€ Ref. 93.38   

ESTUCHE 3 VASOS MOD. VIGNE
LUMINARC
Fabricado en vidrio sodo. 
Apto para lavavajillas y microondas. 
FORMA ALTA Capacidad: 33 cl.
2,95€ Ref. 93.45  (0,98 €/und.)
FORMA BAJA Capacidad: 31 cl.
3,50€ Ref. 93.46  (1,17 €/und.)  

JUEGO LICOR MARHUENDA
Juego 7 pzas: botella + 6 vasos.  

99,,9955€ Ref. 93.9079

JUEGO COPAS COPA “TULIPE” PREMIER
32,2 cl. Pack 3 unidades.
Ref. 93.9081
COPA “CHAMPAÑ” 18,6 cl. Pack 3 unidades.
Ref. 93.9082
COPA “BALÓN” 59,1 cl. Pack 2 unidades.
Ref. 93.9083

44,,9955€

SET MACEDONIA
7 PZAS. MOD. SERENA
ÓPTICO ARC
Fabricado en vidrio.
Se compone de 1 ensaladera
y 6 lavafrutas. Apto para
lavavajillas y microondas. 

Ref. 93.9013 55,,9955€

VAJILLA TOGNANA 19 PIEZAS
MARHUENDA
Vajilla 19 piezas formadas por
6 platos llanos, 6 hondos, 6 postre
y 1 ensaladera.

2299,,9955€

Color Verde. Ref. 93.9001
Color Naranja. Ref. 93.9002 
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BOTELLERO + 3 ACCESORIOS VINO
MOD. MUSCAT QUID
Fabricado en acero inoxidable y plástico.
Incluye: sacacorchos, cortacápsulas, 
tapón botella y botellero.

11,95€ Ref. 93.50  

SET COMPLEMENTOS VINO BOJ
Termómetro digital, tapón de vacío,
oxigenador.

25,95€ Ref. 93.93 

SACACORCHOS DOBLE 
IMPULSO PLUS BOJ
Fácil apertura de botellas 
en dos tiempos.

4,95€ Ref. 93.106 

SACACORCHOS 
DE PARED BOJ 
Automático, cromado 
de uso industrial y 
doméstico.

89,95€ Ref. 93.107 

BOTELLERO PINO MACIZO DICOAL 
Capacidad 24 botellas. 
Medidas: 70 x 70 x 28 cm.

19,95€ Ref. 93.261 

SACACORCHOS MURAL GARHE 
Acabado en oro viejo, en maletín de regalo. Equipado con
soporte especial para el mango y guía para sujetar la botella
en posición. Incluye espiga de repuesto, descapsulador y
tapón macizo de diseño. Incluye kit de montaje.

49,95€ Ref. 93.347 

44,,9955€ Ref. 93.9046

BOTELLERO INALSA
Botellero ovalado para 6 botellas, cromado,
medias 35x14x25 cms. 

66,,9955€ Ref. 93.9047

BOTELLERO INALSA
Botellero forma árbol para 6
botellas, cromado, medidas
25x15x35 cms.  Ref. 93.9037 2255,,9955€

BOTELLERO 
MOD. TRIANGULAR
DICOAL
Para 12 botellas en MDF
6 mm. y tubo. Fijación mural 
o superposición.

DESCORCHADOR ELÉCTRICO 
PROFESIONAL VIN BOUQUET
Funciona a batería. Se carga toda 
la noche. Autonomía para 
40 botellas. Cargador incluido.

29,95€ Ref. 93.331 



DECANTADOR
MOD.VINERY LUMINARC 
Capacidad 1,5 l. De vidrio. 
Con borde biselado para una
mejor decantación del vino. 
Apto para lavavajillas.  

19,95€ Ref. 93.42  

CUBO PARA HIELO BOJ
Cubo de 1,5 l. en acero inox.
con asas.

6,95€ Ref. 93.97 

PALA PARA HIELO BOJ
De acero inoxidable.

2,95€ Ref. 93.100  

PINZA CON MUELLE
PARA HIELO BOJ
De acero inoxidable.

2,00€ Ref. 93.101 

TAPÓN HERMÉTICO 
UNIVERSAL VIN BOUQUET
Para todas las bebidas espumosas
incluidas cervezas. En su parte 
superior le indicará la temperatura.

4,00€ Ref. 93.334 

BOMBA DE VACÍO MANUAL
VIN BOUQUET
Con dos tapones, para conservar el vino
cuando solo se quiere tomar una copa.

7,50€ Ref. 93.335 

CUBO ENFRÍABOTELLAS
FLOR LACOR
Acrílico. Capacidad 3 l.

7,95€ Ref. 93.561  

CONSERVADOR DE VINO 
INTELIGENTE
VIN BOUQUET
Funciona como una bomba de
vacío automática, el conservador
tiene un sensor que detecta que ha
de comenzar a realizar el vacío, una
vez que el sensor detecta que se ha
hecho, se para automáticamente.
Cuando finaliza este proceso se
podrá ver la temperatura en la
pantalla. (Pilas no incluidas).

29,95€ Ref. 93.337 

SET AIREADOR 
CON PEANA
VIN BOUQUET
Incluye peana, aireador,
base, 
filtro, tapón de vacío y bolsa
en terciopelo. Perfecto para
amantes del vino o regalo.

49,95€

Ref. 93.333 AIREADOR DE VINO 
INDIVIDUAL VIN BOUQUET
Decanta el vino de forma instantánea. Permitiendo
disfrutar mejor sus sabores y aromas. Incluye base,
funda y filtro.

29,95€ Ref. 93.332 

FUNDA
ENFRÍABOTELLAS BOJ
Funda con gomas laterales para
un ajuste total de todo tipo de
botellas, incluyendo las de
cava

6,95€ Ref. 93.94 7

FACKELMANN
MOD.  GREEN

RALLADOR DE QUESO
Ralla el queso fácilmente,
con la zona de rallar en acero
inoxidable pulido mate.

9,95€ Ref. 93.320  

CEPILLO LAVAPLATOS
Lava los platos, dejándolos totalmente
limpios, debido a sus cerdas 
de polipropileno. 

9,50€ Ref. 93.322 

CORTA PIZZAS
Las corta sin ninguna dificultad. Rueda
cortante en acero inox. pulido espejo.

6,95€ Ref. 93.323 

CUCHARA DE HELADO
Coge el helado fácilmente quedando
el helado sobrante del recipiente 
sin surcos.

6,50€ Ref. 93.324 

DESCAPSULADOR 
ABREBOTELLAS
Abre las botellas rápido y fácilmente.
Parte metálica en acero inox. pulido
espejo.

5,95€ Ref. 93.325  

SACACORCHOS
Extrae el corcho de las botellas sin

esfuerzo. Espiga en acero antiadherente.

8,50€ Ref. 93.321 

ivertidos utensilios de cocina respetuosos
con el medio ambiente y con un diseño de 
lo más original. Fabricados en polipropileno,
fibra orgánica natural y TPE. 

D

PICADOR CROMADO DE
HIELO BOJ Con manivela.

19,95€ Ref. 93.95 

ENFRIADOR DE SIDRA 
Y CAVA DINTEX
Relleno de gel especial no tóxico
reciclable. Enfría en 5 min.
Mantiene fría la bebida durante
horas.

6,95€ Ref. 93.60 



SOPORTE JAMONERO CON CAJÓN FACKELMANN
Equipado con cuchillo jamonero, cuchillo para preparar y
chaira para afilar. Mangos de polipropileno.

26,95€ Ref. 93.309

JAMONERO DE ACERO INOX. 
VIN VOUQUET
Fácil de limpiar, de desmontar, higiénico y no
coge ni olores ni sabores, con apoyo y sujección.
Fijaciones ocultas.

34,95€ Ref. 93.338 

JAMONERO 
MOD. CAZORLA 
FERR SELECCIÓN

8,95€ Ref. 93.441 

JAMONERO MOD. ALBARRACÍN 
FERR SELECCIÓN

17,95€ Ref. 93.442 

JAMONERO VERTICAL 
MOD. FONTANA 
FERR SELECCIÓN

25,95€ Ref. 93.443 

JAMONERO POLIETILENO LACOR
Material de alta calidad EP500. Con  tacos
inferiores antideslizantes, el pincho se 
desplaza de acuerdo al tamaño del jamón.
Medidas: 75 x 20,5 x 35.5 cm.

49,95€ Ref. 93.563   

SOPORTE JAMONERO ACERO INOX. 
CON CAJÓN FACKELMANN
Equipado con cuchillo jamonero, cuchillo 
para preparar y chaira para afilar. Mangos de acero.

65,95€ Ref. 93.310

JAMONERO MOD. ROJO MAESTRANZA
ARCUISINE

Fabricado en acero inoxidable y 
polietileno. No absorbe olores, humedad 
ni sabores. Muy resistente, no se astilla. 

Medidas: 320 x 200 x 25 mm. 

40,95€ Ref. 93.48 

SET MARISCO BOJ
4 tenedores y pinza en
acero inox. para marisco.

15,95€ Ref. 93.102  

TIJERA DE COCINA   
MOD. MÁSTER CLASS

INOX. 8”
3 CLAVELES

Mangos ergonómicos. 
Forjada en caliente. 

Acero inox., acabado brillo.

20,95€ Ref. 93.138

CORTAMARISCOS 
3 CLAVELES
Forjado con muelle y anclaje
inox. Medida: 17 cm.

10,95€ Ref. 93.139 

CASCANUECES / MARISQUERO
3 CLAVELES
Cromado de 17 cm. con muelle.

8,95€ Ref. 93.140  

ABRIDOR DE LATAS EASY BOJ
Apertura de latas por el lateral sin dejar
aristas. Realiza una tapa a la lata, 
manteniendo las propiedades 
de los alimentos.

8,95€ Ref. 93.98  

6 CUCHARILLAS 
MARISCO FACKELMANN
En acero inox. ideales para sacar
el marisco de las patas.

2,95€ Ref. 93.312  

SOPLETE DE COCINA
IRIS
Con cierre de seguridad.

15,95€ Ref. 93.469   

Ref. 93.9042
4422,,9955€

JAMONERO INALSA
Jamonero giratorio
y extensible 50x20.

8



SET DE JAMONERO ARCOS
Con cuchillo jamonero y chaira.

19,90€ Ref. 93.51 
AFILADOR PROFESIONAL
DE BOLSILLO ARCOS

27,90€ Ref. 93.52 

SET 6 CUCHILLOS 
CHULETEROS  ARCOS 

Perlado y fabricados en acero
NITRUM y mango de 

polipropileno. Hoja de 110 mm. 

14,50€ Ref. 93.53  
2,42 €/und.  

TACOMA MOD. ZEN 
UNIBLOCK 3 CLAVELES
Incluye 5 cuchillos y una tijera.

69,95€ Ref. 93.141

CUCHILLO JAMONERO
PROFLEX 3 CLAVELES
Mango Proflex-Microban,
antideslizante y tratamiento
antibacteriano. Hoja de 24 cm. 

9,95€ Ref. 93.142 

CUCHILLO JAMONERO
MOD. TOLEDO 

3 CLAVELES
Forjado de 25 cm.

11,95€ Ref. 93.143 

AFILADOR DE CUCHILLOS ELÉCTRICO
DICOAL
Afilador de cuchillos de 20 W. 2 niveles de acabado
para un resultado profesional. Un ángulo de afilado
perfectamente respetado gracias a un guiado preciso
de la hoja. Dimensiones de muela 50 mm.

20,95€ Ref. 93.264 

TACOMA MADERA 
5 CUCHILLOS LACOR
Color negro. Compuesta por: 
1 cuchillo chef  hoja de 21 cm.
2 de cocina  hojas de 21 cm.y 12 cm.
1 cuchillo pelador hoja 8 cm. y 
1 cuchillo de pan hoja de 8 cm.

25,95€ Ref. 93.556 

TACOMA METACRILATO TAYLOR´S EYE WITNESS
Con 5 cuchillos de acero con revestimiento antiadherente de color.
Antiadherente y antioxidante. Apto para el lavavajillas.
Ref. 93.581

SET 4 CUCHILLOS 
TAYLOR´S EYE WITNESS
De acero, con revestimiento antiadherente 
de color y mango soft grip. 1 cuchillo panero
hoja de 19 cm., 1 cuchillo chef hoja de 19 cm.,
1 cuchillo chuletero hoja de 13 cm. 
y 1 cuchillo pelador hoja de 9 cm.

16,95€ Ref. 93.582 

SET 6 CHULETEROS TAYLOR´S EYE WITNESS
De acero con revestimiento de color antiadherente.

16,95€ Ref. 93.584 (2,83 €/und.) 

32,95€

ESCURRECUBIERTOS IRIS
De acero inox.

6,95€ Ref. 93.470

riginal y moderna tacoma 
con diferentes tipos de cuchillos 
que combina 5 llamativos colores. 
¡Dale un toque de color a tu cocina! 

O
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JUEGO DE CUCHILLOS
DE COCINA 6 PZAS.
MOD. LÁSER CUISINE
AMEFA
Cuchillos con hoja láser,
(no se afilan). Incluye: cuchillo
panero, cocinero 20 cm.,
multiuso, pelador, trinchante
y tijeras.

Ref. 93.9016
1188,,9955€

Ref. 93.90001144,,9955€

TABLA DE BAMBÚ IRIS
Para degustación de foie. Con
cuchillo y tapa de cristal. 

TABLA PARA CORTE DE QUESO
De madera. Con cuchillos en 
acero inox. e hilo cortador.
Medidas 35 x 24 cm. 

Ref. 93.9188
2200,,4455€



MOLINILLO DOBLE
ELÉCTRICO IRIS
Para moler pimienta y
sal gruesa individual-
mente. Acero inox. 

15,95€ Ref. 93.471  

JUEGO UTENSILIOS 
DE COCINA 5 PIEZAS DONAPLUS
Compuesto por abrelatas giratorio, 
cortapizzas, pelapatatas, vaciador 
y sacacorchos. En acero inox.

49,95€ Ref. 93.474 

PICADOR DE CEBOLLA LACOR
En acero inox. 18/10. Diámetro 9 cm.
Altura 20 cm. Con mecanismo 
giratorio que facilita el corte. 
Con goma antideslizante. 

11,95€ Ref. 93.562  

MANDOLINA LACOR 5 cuchillas intercambiables.

16,95€ Ref. 93.557  

PICADORA DE CARNE DINTEX
Dispone de una ventosa en la parte inferior.
Totalmente desmontable. Perfecta también para
tomate, cebolla y ajo. Color blanco.

15,95€ Ref. 93.61 

TABLA CORTAVERDURAS DINTEX
Forma en “V”, práctica y fácil de usar.
Corte regulable girando la rosca del mango.
Protección de dedos y sujetaverduras.

6,95€ Ref. 93.62   

SET ENSALADAS 
4 PIEZAS BOJ
Vinagrera, aceitera, 
salero y pimentero.

6,95€ Ref. 93.103 

PORTARROLLOS TRIPLE BERNAR
Carcasa exterior fabricada en acero inox., con
dos módulos fijos y barra extraíble. Incluye
dos cuchillas de acero inoxidable para un corte
limpio. Utilidad para tres usos diferentes:
papel de aluminio, papel de celulosa y film
transparente. (No se incluyen los rollos).

22,95€ Ref. 93.70  
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MORTERO EN ACERO INOX.
BOJ
12 cm. de diámetro.

Ref. 93.9003

1155,,9955€

SET DE CONDIMENTOS IRIS
Práctico estuche con cierre zip. Aliña tus
platos estés donde estés. Para llevar en tu
bolsa/estuche de comida. 

RALLADOR MICROPLANE
KUHN RIKON
Afiladas cuchillas que no se obstruyen
gracias al sistema patentado Microplane.
Acero inoxidable de calidad quirúrgica.
Mango ergonómico. Apto para
lavavajillas. Fácil almacenaje con funda
protectora. 

Ref. 93.902633,,9955€

Ref. 93.9027 1144,,9955€

CLASSIC MEDIO

Ref. 93.90282211,,4455€

GOURMET GRUESO

VINAGRERA
INALSA
Vinagrera 4 Pzas.

Ref. 93.9041 
88,,9955€

88,,4455€

Ref. 93.9064
33,,1155€

Ref. 93.9062

Ref. 93.90631111,,2255€

PICADOR DE
VERDURAS
GIRATORIO
FACKELMANN

ESCURRIDOR DE SILICONA
PLEGABLE FACKELMANN

SET CUBIERTOS PARA 
ENSALADAS 
FACKELMANN
2 piezas, fabricadas en 
melamina, color blanco, 
fácil de limpiar.

JUEGO 5 UTENSILIOS CON SOPORTE
ARCOS
Aleación de acero. Garantía 10 años.

Ref. 93.91874499,,9955€
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CAMARERA DE COCINA 
PLEGABLE WENKO

Diseño actual. Medidas: 58 x 44 x 80 cm. 
Color blanco o lila. 

64,95€ Ref. 93.787 ó 788 

TABLA DE VIDRIO PARA COCINA WENKO
Válidas para vitrocerámicas, cocinas de gas y eléctricas. Universal. 
Gran resistencia a golpes, muy higiénica, sin olor y resistente 
hasta 200ºC. Medidas: 2 piezas de 30 x 52 cm.
Mod. PEPERONI, BAMBÚ o DESAYUNO.
Ref. 93.789 a 93.791  

Mod. PEPERONI

Mod. BAMBÚ

Mod. DESAYUNO

tiles placas cobertoras que evitan dañar 
tu vitro y a la vez decoran tu cocina 
con diseños elegantes y modernos. 
Ideal también para cortar, sobreponer, etc.  

U

22,95€

BALANZA/RELOJ DE COCINA JATA HOGAR
Capacidad 3 kg. Graduación 1 g. Alta precisión electrónica.
Base de cristal de seguridad “temperit”. Visor LCD. 
4 dígitos. Desconexión automática. Garantía 3 años. 

24,95€ Ref. 93.247

SALVAMANTEL EXTENSIBLE BOJ
Medida: 35 x 20 cm. Acero inox.

6,50€ Ref. 93.105 

BALANZA DE COCINA
TECNIMAX P300
MONIX
Digital, táctil y extraplana.
Función de tara, auto
apagado y pesa gramo
a gramo hasta 3 kg.
Modelo Damero. Ref. 93.9029
Modelo Heads. Ref. 93.9030 
Modelo KRS. Ref. 93.9031 

1177,,9955€

Ref. 93.9043
3322,,9955€

VERDULERO
INALSA
Verdulero azulejos
3 cestas y cajón.
Medidas 37x37
x79 cms.

ALFOMBRA DE COCINA
“DECORA” DINTEX
100% poliéster. Base
antideslizante, lavable a
máquina en agua fría. 
Práctica resistente y decorativa. 
Medidas: 45x70 cm.

77,,9955€ Ref. 93.9181

PLACA DIFUSORA INOX. 23 CM.
MAYESTIC
Acero inox. 18/10 de calidad superior. 
Placa difusora de calor triplak. 
Apta para todo tipo de fuentes de 
calor, vitro, gas, eléctrica e inducción. 
Mango sólido y aislante del calor.

12,90€ Ref. 93.578 
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SARTÉN WOK OROLEY
Wok de hierro con tapa de vidrio antiadherente, 2 capas. 
28 cm. 20,50€ Ref. 93.182  
32 cm.  23,50€ Ref. 93.183  

1 SARTÉN DE ALUMINIO FUNDIDO  MOD. ECO FUNDIS OROLEY
Apta para inducción. Sistema de máxima eficiencia: FULL INDUCTION. Antiadherente
cerámico alemán GREBLON, espesor cerámico de 35 a 45 micras, máxima calidad en
antiadherencia y resistencia al calor. 
18 cm.   21,90€ Ref. 93.184  20 cm. 24,90€ Ref. 93.185  
22 cm. 27,90€ Ref. 93.186  24 cm. 29,90€ Ref. 93.187  
26 cm. 31,90€ Ref. 93.188  28 cm. 34,90€ Ref. 93.189 
2 GRILL LISO 
24 x 24 cm. 25,90€ Ref. 93.190  
26 x 26 cm. 28,90€ Ref. 93.191  
28 x 28 cm. 31,90€ Ref. 93.192

3 CAZUELA BAJA 
24 cm.   35,95€ Ref. 93.196
28 cm. 45,90€ Ref. 93.197
32 cm. 61,90€ Ref. 93.198

SET 3 SARTENES KUKUXUMUSU VALIRA
Aluminio estampado de 3 mm. con antiadherente de dos
capas. Exterior decorado con tres divertidos diseños del
universo Kukuxumusu. Medidas 18, 22 y 26 cm.

29,95€ Ref. 93.753  

SARTÉN AIRE INDUCCIÓN VALIRA
Aluminio inyectado, con la característica
de indeformabilidad. Ahorro de tiempo y
energía al cocinar. 
20 cm. 22,95€ Ref. 93.755  
24 cm. 24,95€ Ref. 93.756  
26 cm. 27,95€ Ref. 93.757  
28 cm. 29,95€ Ref. 93.758 

SARTÉN ECOLÓGICA “HUEVO FRITO” JATA HOGAR
Antiadherente ecológico cerámico libre de PFOA y PTFE.
Ø 14 cm. Cuerpo de aluminio. Mango de silicona. Fácil
limpieza. Apta para cocinas de gas, eléctricas, vitrocerámica,
halógenas. 6 colores surtidos. Espátula de silicona incluida. 

9,95€ Ref. 93.249  

SARTÉN “ECOCERÁMIC” OROLEY
De aluminio forjado. Para todo tipo de cocinas
incluida inducción. Antiadherente, cerámico
blanco ecológico. 
18 cm. 15,95€ Ref. 93.175  
20 cm. 17,95€ Ref. 93.176  
22 cm. 19,95€ Ref. 93.177  
24 cm. 21,95€ Ref. 93.178  
26 cm. 23,95€ Ref. 93.179  
28 cm. 25,95€ Ref. 93.180  
30 cm. 27,95€ Ref. 93.181  

4 ASADOR BANDEJA 
25 x 37 cm. 
34,90€ Ref. 93.194  
25 x 43 cm.  
41,90€ Ref. 93.195     

GRILL ALUMINIO FUNDIDO WOW MONIX
Grill de aluminio fundido. Medida 28 x 28 cms. Fondo difusor patentado
de gran espesor. Antiadherente reforzado libre de PFOA. Mango
ergonómico. Apta todo tipo de cocinas,incluidas de inducción.

Ref. 93.90882222,,9900€
18 cms. 

Ref. 93.90892244,,9900€

20 cms.

Ref. 93.90902277,,9900€

22 cms.

Ref. 93.90912299,,9900€
24 cms.

Ref. 93.90923344,,9900€

26 cms.

Ref. 93.90933377,,9900€

28 cms.

Ref. 93.90943399,,9900€

SARTÉN ALUMINIO FUNDIDO WOW MONIX
Sartén de aluminio fundido. Fondo difusor patentado de gran espesor. Antiadherente reforzado
libre de PFOA.  Mango ergonómico. Apta todo tipo de cocinas, incluidas de inducción.

VITRO-GRILL  SAN IGNACIO
Válida para todo tipo de cocina.
Color rojo y amarillo. 28 cm. 

SARTÉN SAN IGNACIO
Válida para todo tipo de
cocina. Color rojo y amarillo.

Ref. 93.91681199,,9955€

Ref. 93.91691111,,9955€
16 cm.

Ref. 93.91701133,,9955€
20 cm.

Ref. 93.91711155,,9955€
24 cm.

Ref. 93.91721177,,9955€
28 cm.
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OLLA A PRESIÓN RÁPIDA
“VITESSE” BRA
De acero inox. 18/10. Apto para todo
tipo de cocinas incluida inducción. 
4,5 l.     71,50€ Ref. 93.526 
6 l. 82,00€ Ref. 93.527 
9 l. 102,00€ Ref. 93.529 

OLLA A PRESIÓN SÚPER RÁPIDA 
“DUROMATIC SUPREME” KUHN RIKON
Acero inox. 18/10. Ahorro 60% energía y tiempo.
3 completos sistemas de seguridad. Mantiene las
propiedades de los alimentos (no despide vapor).
Calidad suiza. Válido para todo tipo de cocinas
(incluida inducción). 10 años de garantía.
4 l. 145,00€ Ref. 93.550  
6 l. 155,00€ Ref. 93.551  
8 l. 170,00€ Ref. 93.552 

BATERÍA DE COCINA 8 PIEZAS HOFFMAN GLASS CALLAWAY
De acero inoxidable 18/10, fondo capsulado de tres espesores. Apta para todas las cocinas: gas,
eléctricas, vitrocerámica e inducción. Compuesta por 3 cacerolas de 24, 20 y 16 cm. con tapa.
2 ollas de 20 y 16 cm. con tapa. 2 cazos de 16 y 14 cm. y 1 hervidor de 14 cm.  

59,95€ Ref. 93.579 

CACEROLA CON TAPA DONAPLUS
BY BRA
Acero inox. 18/10. Cuerpo con difusor
forjado. Válido para todo tipo de fuegos. 
20 cm. 29,95€ Ref. 93.513  
22 cm. 32,95€ Ref. 93.514  
24 cm. 34,95€ Ref. 93.515  
26 cm. 42,95€ Ref. 93.516  
30 cm. 55,95€ Ref. 93.517 

OLLA CON TAPA DONAPLUS BY BRA
Acero inox. 18/10. Cuerpo con difusor 
forjado, válido para todo tipo de fuegos.
20 cm. 32,95€ Ref. 93.518  
22 cm. 36,95€ Ref. 93.519  
24 cm. 39,95€ Ref. 93.520  
26 cm. 49,95€ Ref. 93.521  

RUSTIDERA CON TAPA DONAPLUS BY BRA
Acero inox. 18/10. Cuerpo con difusor forjado de
5,3 a 7,3 m/m de espesor. Válida para todo tipo de
fuegos. Pulido exterior brillante espejo. Espesor
cuerpo 0,7-0,8 m/m.
26 cm. 40,95€ Ref. 93.522  
30 cm. 52,95€ Ref. 93.523  

CAZO DONAPLUS BY BRA
Acero inox. 18/10. Cuerpo con difusor
forjado, válido para todo tipo de fuegos. 
14 cm. 14,95€ Ref. 93.524  
16 cm. 16,50€ Ref. 93.525 

Ref. 93.90754499,,9955€

4 Ltr.

Ref. 93.90765511,,4455€

6 Ltr.

Ref. 93.9077 5544,,4455€

8 Ltr.

Ref. 93.9078 5566,,9955€

10 Ltr.

OLLA EXPRESS
“ESTILO” MARHUENDA
Olla express “Estilo”. Acero inox.
Fondo difusor sandwich. Válida
para todo tipo de cocinas, incluido
inducción.   

CACEROLA
Apta para todo tipo de
fuegos, se pude lavar
en lavavajillas  

Ref. 93.91171100,,4455€
16 cm.

Ref. 93.91181133,,4455€
20 cm.

Ref. 93.91191166,,4455€
24 cm.

Ref. 93.9122 o 93.912366,,9955€
12 cm. o 14 cm.

Ref. 93.912477,,4455€
16 cm.

OLLA

CAZO
MOD. FENICIA VITREX

Ref. 93.91201144,,4455€
20 cm.

Ref. 93.91211188,,4455€
24 cm.

SARTÉN

Ref. 93.912577,,9955€
20 cm.

SARTÉN TORTILLAS

Ref. 93.91302233,,4455€
25-26 cm.

PAELLERA

Ref. 93.91311166,,4455€
32 cm.

Ref. 93.91321199,,4455€
36 cm.

ASADORA ONDULADA

Ref. 93.91331111,,4455€
27 x 27 cm.

FREIDORA

Ref. 93.9134

2211,,9955€

24 cm. Tapa cristal

Ref. 93.912688,,4455€
22 cm.

Ref. 93.912788,,9955€
24 cm.

Ref. 93.912899,,4455€
26 cm.

Ref. 93.91291100,,9955€
28 cm.

OLLA A PRESIÓN DE PUENTE
DONAPLUS BY BRA
Apta para todo tipo de cocinas.
Triple fondo termodifusor.

Ref. 93.91895511,,3300€

6 ltrs.

Ref. 93.91905599,,9955€

8 ltrs.

Ref. 93.91916622,,4455€

10 ltrs.



MULTICOCINA ELÉCTRICA CLATRONIC 
Potencia 1.500 W.  Superficie antiadherente. Ø 36 cm.,
profundidad 3,5 cm. Tapa de cristal. Termostato ajustable.

25,95€ Ref. 93.7 

GRILL SANDWICHERA PRINCESS
Potencia 700 W. Con placas desmontables de fácil limpieza.
Cocina sana sin mantequilla ni aceite. Superficie antiadherente.
Termostato automático, seguridad antisobrecalentamiento.

34,95€ Ref. 93.268  

PLANCHA DE ASAR TERRACOTA GR5A JATA
Potencia 1.600 W.  Grosor de 20 mm. Inalterable en el uso y en el tiempo.
Cocina todo tipo de carnes y pescados. Sabor único y natural. Nunca se raya.
Admite corte a cuchillo. Nada se pega. Limpieza total. Regulador continuo de
potencia. Asas de toque frío. Conector de red extraíble. Fabricado en España.
Voltaje 230 V. Superficie 46 x 28 cm.  Ref. 93.288 PLANCHA DE ASAR ECOLÓGICA MOD.  MAGIC GR555A JATA 

Potencia 2.500 W. Resistencia en “M”. Cocina por igual en toda la superficie. Nuevo sistema
“Súper Dietético”. Para inclinar la superficie facilitando la recogida de grasa y salsas.
Superficie lisa de teflón de DuPont. Bandeja salsera. Apta para lavavajillas. Recogecables
integrado. Medidas: 46 x 28 cm. 

49,90€ Ref. 93.289 

PLANCHA DE ASAR ELÉCTRICA GR 205 JATA
Potencia 1.000 W. Superficie lisa antiadherente “DURASTONE”.
Gran resistencia al rayado. Termostato regulable. De temperatura
extraíble. Asas toque frío. Apta para lavavajillas. Fácil limpieza.
Medidas: 27 x 22 cm.

26,90€ Ref. 93.290  

GRILL DE ASAR DOBLE GR 456 JATA
Potencia 1.000 W.  Superficie exterior de
acero inox. Placas lisas antiadherentes. 
Placa superior. Basculante. Presión 
de asado uniforme. Almacenaje vertical. 
Medidas: 27,5 x 18 cm.

39,90€ Ref. 93.291  

BARBACOA ELÉCTRICA SEVERIN
Potencia 2.500 W. Gran superficie de cocción, parrilla cromo plateada
con 2 alturas de cocinado ajustables. Parrilla y elemento calorífico
desmontables para su fácil limpieza. Microinterruptor de seguridad:
desconexión automática al retirarlo. Cuerpo de acero esmaltado.
Termostato variable, luz piloto. Color negro. Medidas: 42 x 26 cm.

39,90€ Ref. 93.701  

RACLETTE GRILL SEVERIN
Potencia 1.100 W. Sartén parrilla con revestimiento antiadherente,
interruptor de apagado/encendido, luz piloto. 8 mini-sartenes.
Base de plástico de gran calidad. Color negro. 

39,90€ Ref. 93.705 

¡Novedad!

¡Novedad!

14

Cocina con
84,90€
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HORNO AIRE HALÓGENO SINBO
Cocina mediante la circulación de aire
caliente no necesita aceite, cocina de
una forma totalmente natural. Reduce
el colesterol porque el aire caliente 
descompone los tejidos grasos. Los 
alimentos no pierden sus propiedades
nutritivas y de sabor.

64,95€ Ref. 93.6  

MICROONDAS MM717CTL HJM
Potencia 700 W. Capacidad 17 l. Plato giratorio,
programador de 35 min. 5 niveles de potencia. 

49,90€ Ref. 93.408 

COCINA ELÉCTRICA DE INDUCCIÓN HJM
Potencia 2.000 W. Cristal cerámico de alta calidad. Funcionamiento
por pulsación digital, 10 niveles de potencia/temperatura.
Temporizador de 180 min. a intervalos de 5. 

74,95€ Ref. 93.409 

SOPORTE PARA MICROONDAS
FERR SELECCIÓN
Extensible, peso máximo 40 kg.
Color blanco. 7,95€ Ref. 93.798  
Color plata.8,95€ Ref. 93.440 

MICROONDAS SEVERIN
Grill de 800 W. Capacidad 20 l. Potencia de microondas 700 W.
5 niveles de potencia incluyendo la función de descongelación
basado en el peso. Programas de cocción. Color blanco.
Medidas: 45 x 32 x 26 cm. (ancho, profundo, alto).

69,90€ Ref. 93.699 

MICROONDAS SEVERIN
Potencia 800 W / 1,200W. Capacidad 23 l. Funciones de microondas,
grill y aire caliente programables por separado o combinadas.
Función de precalentamiento hasta 190°C en el modo de aire caliente.
Pantalla digital multifunciones. 9 programas de cocción automática.
Medidas: 48,5 x 41 x 29,2 cm. (ancho, profundo, alto).

129,90€ Ref. 93.700  

OLLA ELÉCTRICA PROGRAMABLE BERNAR
Potencia 1.000 W. En acero inoxidable, capacidad 6 l.
(5 programas predeterminados). Función de cocción a presión al
momento y con una programación  hasta 24 h. Con 7 dispositivos de
seguridad. Recipiente-cubeta súperantiadherente. Accesorios, cuchara,
vaso medidor y depósito extraíble para el agua. Ref. 93.69 

COCINA A VAPOR SINBO
Indicador de nivel de agua 3 niveles,
800 W. Temporizador de 60 minutos.
Apagado automático. Recipientes
aptos para lavavajillas.

32,95€ Ref. 93.4  

ocina de forma limpia y segura sin estar
presente. Durante el proceso de cocinado
no es necesaria ninguna accion. ¡Comidas
siempre preparadas para cuando deseemos!
De fácil programación. Ahorra tiempo dejando
la comida programada para que al llegar a
casa esté lista. 

C

69,95€

Cocina con
HORNO CON AIRE CALIENTE TO2035 SEVERIN
1.500 W. Capacidad 20 l., pintura resistente al calor, elementos caloríficos de
acero inox. 5 posiciones. Temporizador 60 min. Termostato variable hasta 230ºC.
Bandeja recogemigas extraíble. Posiciones variables de altura de bandeja.
Medidas de bandeja: 28 x 28 cm. Medidas exteriores: 45,2 x 40,2 x 28,7 cm.
(ancho, profundo, alto).

79,95€ Ref. 93.703 

Ref. 93.91793399,,9955€

GRILL ELÉCTRICO TEAM
Placas desmontables, fácil limpieza, apertura
180ª termostato independiente por placa.

Ref. 93.91802244,,9955€

CAZUELA ELÉCTRICA
TEAM
Con tapa de 1500 W. 40 cm
diámetro. 4 cm de profundo.
Con termostato.



CORTAFIAMBRE SEMIPROFESIONAL GARHE
Gran sencillez de uso y excelentes prestaciones. Cuchilla
acero inox. 220 mm. Potencia 180 W. Regulador corte 
0-13 mm.  Bandeja y empujador en acero inox. Base con
ventosas de fijación. Potencia optimizada. Equiparable a
modelos profesionales sencillos. Medidas: 43 x 29 x 29 cm.

89,95€ Ref. 93.348

PICADORA MULTIUSOS GARHE
Potencia 500 W. (máx. 1.200 W.). Electrodoméstico multifunción
de gran potencia con inversor de marcha y múltiples accesorios.
Picadora, embutidora, galletera, trituradora/tomatera, ralladora y
cortadora, todo en el mismo aparato. Motor 2 marchas (inversor). 

94,95€ Ref. 93.349  

PICADORA LA MOULINETTE MOULINEX
Potencia 1.000 W. Puesta en marcha con el sistema: 1, 2, 3.
Capacidad del bol 300 g. Bol y tapa transparentes para 
mayor supervisión. Acabado en rojo metálico. Tapa y bol
aptos para lavavajillas. Recetario incluido. 

64,99€ Ref. 93.844  

PICADORA MANUAL GARHE
Maciza, fabricada en hierro fundido. Tratamiento especial antióxido mediante estañado.
Accesorio de corte de primera calidad fabricado en acero al carbono. 
(Incluye sistema de fijación mediante tornillo tipo sargento, sólo en Mod. N.8).
MODELO N.22 47,95€ Ref. 93.850 MODELO N.8   31,95€ Ref. 93.849  

PICADORA ELÉCTRICA N. 32 GARHE
Picadora-embutidora de hierro fundido con tratamiento
antióxido por estañado. Motor MR9 1,5 HP a 60 r.p.m.
con inversor de marcha. Accesorio de corte de primera
calidad fabricado en acero al carbono. Incluye tolva,
taco empujador, embudo y pieza para embutir.

349,95€ Ref. 93.851

BATIDORA INOX. BA5615 SOLAC
Potencia 400 W. 2 velocidades. Acabado inox.,
antihuellas, pica incluso hielo. Vaso graduado
de 0,5 l. Pie extraíble de acero inox.

32,99€ Ref. 93.152 

BATIDORA DE VASO ROYAL
PRINCESS
Batidora Royal Turbo. 10 velocidades,
cuchilla de acero para la perfecta 
preparación de toda clase de zumos,
batidos, etc. 

39,95€ Ref. 93.271  

BATIDORA DE MANO
BSA479 HJM
Potencia 200 W. 
Pie inox. 2 velocidades.
Cuerpo color negro.

14,95€ Ref. 93.407 

BATIDORA ELÉCTRICA LACOR
Incluye vaso 500 ml. y  4 cuchillas.
Potencia 700 W.

39,95€ Ref. 93.560 

BATIDORA SEVERIN
Potencia 200 W., brazo de
plástico desmontable para una
fácil limpieza, 22.000 r.p.m.,
botón pulsador con 
2 velocidades.

14,90€ Ref. 93.702 

BATIDORA DE VARILLA MR 530 SALSA BRAUN
Potencia 600 W. 15 velocidades, botón turbo, cuchillas de acero inox.
Picador CA especial para alimentos duros y verduras. Varilla 
antisalpicaduras, Accesorios lavables y aptos para lavavajillas, 
varilla monta-claras de metal, vaso medidor de 600 ml. 
REGALO de un contenedor PIREX.

69,95€ Ref. 93.831 

16
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SANDWICHERA SW222 JATA
Potencia 700 W. Capacidad para 2 sándwiches
enteros “XXL”. Placas antiadherentes. Sellado
perfecto. Tostado rápido y uniforme.

17,90€ Ref. 93.292  

SANDWICHERA ST·3318 HJM
Potencia 750 W. Placas antiadherentes.
Cavidades para sellar y cortar 
en diagonal. Piloto control.

16,90€ Ref. 93.406  

LICUADORA VITAE JU200 MOULINEX 
Potencia 200 W. Tapa y contenedor de pulpa
transparentes. Filtro en inox. Sistema de
seguridad. Son aptos para el lavavajillas:
tapa, contenedor de pulpa, filtro y empujador. 

44,99€ Ref. 93.837  

EXPRIMIDOR CICLONE MOULINEX
Potencia 100 W. El zumo cae directamente al vaso. 
Sistema antigoteo. Filtro de la pulpa de acero inoxidable. 
Pies antideslizantes que garantizan estabilidad. Almacenaje
del cable. Acabado premium: colección rojo rubí. Ref. 93.836 

TOSTADOR MULTIUSOS TC5301 SOLAC
Para todo tipo de pan, bollería... Gran superficie 
de tostado. Resistencias de cuarzo. Temporizador de 
5 min. para controlar el nivel de tostado. Desconexión
automática. Bandeja recogemigas. Interruptor de 
conexión / desconexión con led luminoso. Recogecable.

24,99€ Ref. 93.150  

TOSTADOR ACCESIMO MOULINEX
Botón de parada automática. 1 ranura.
Bandeja recogemigas. Control electrónico
del tostado. Elevación automática de 
tostadas. Botón de parada. Acabado
en inox. Potencia 1.100 W.

34,99€ Ref. 93.839  

EXPRIMIDOR CITRO SOLAC
Rápido y eficaz. Motor profesional, duradero y silencioso.
Sistema antigoteo en acero inoxidable. 2 sentidos de giro.
2 conos de diferente tamaño para adaptarlo al tamaño del
cítrico. Totalmente desmontable, fácil de limpiar.
Recogecables integrado en la base. Acabado perlado.

24,99€ Ref. 93.151  

TOSTADOR MOD. “BOB ESPONJA” PRINCESS 
Tuesta la imagen de Bob Esponja en ambos lados, perfecta
impresión del dibujo en la tostada. Tostador de boca ancha para
2 rebanadas, 7 niveles de tueste, cuerpo exterior de toque frío y
fácil limpieza, pies sólidos y antideslizantes.
Ref. 93.274  

LICUADORA CONTINUA LI 503 JATA
Potencia 450 W. Sistema de seguridad homologado.
Filtro licuado en acero inox. Desmontable para fácil
limpieza. Recogecables integrado. Base antideslizante. 

49,90€ Ref. 93.287  

FREIDORA DESMONTABLE PRINCESS
Capacidad 2 l. Freidora de acero inoxidable pulido, filtro de
seguridad patentado, zona fría que evita que se quemen los
alimentos, conservandolos. Termostato regulable, seguridad
antisobrecalentamiento, totalmente desmontable para su fácil
limpieza, recogecable.

49,95€ Ref. 93.269 

FRIGORÍFICO COMPRESOR BTV
Capacidad 95 l. Regulador de temperatura con termostato.
Puerta reversible. Medidas: 83,5 x 48 x 49 cm.

145,00€ Ref. 93.136  

os desayunos y meriendas mas divertidos
para los mas peques de la casa, transforma
las tostadas en la cara divertida de
“Bob Esponja”.

L

e la naranja al vaso
en un solo paso!   
D

24,95€

49,99€

Ref. 93.90043399,,9955€

FREIDORA FR497 JATA
Potencia 1.500 W. Capacidad 1 l. Resistencia inox.
sumergida. “Cool zone” anti-mezcla de sabores. 100%
desmontable para su fácil limpieza. Cuerpo de acero
inoxidable. Cuba esmaltada extraíble. Tapa inoxidable
con asa. Termostato regulable de temperatura. Sistema
de seguridad anti-funcionamiento involuntario. Cestillo
con asa. Recogecables integrado. Asas laterales. 



18

SET 5 PIEZAS ARCUISINE
Compuesto por fuente cuadrada de 21 cm. 
2 fuentes oval de 30 x 21 cm. y 35 x 24 cm.
y cazuela con tapa con capacidad de 0,75 l. 

21,95€ Ref. 93.49 

SET MOLDES SILICONA PARA HORNO BOJ
Incluye 2 moldes, tapete encimera y espátula.

15,95€ Ref. 93.96 

RUSTIDERA CERÁMICA ASADOS ZENKER
Recubrimiento antiadherente cerámico, 
más ecológico y resistente. Exterior 
antiadherente. Medidas: 34 x 25,5 x 7 cm.

20,95€ Ref. 93.307 

MOLDE CERÁMICO DESMONTABLE
UN FONDO ZENKER
Recubrimiento antiadherente cerámico, 
más ecológico y resistente. Exterior 
antiadherente. Medidas: 26 cm.

17,95€ Ref. 93.308  

RUSTIDERA ANTIADHERENTE 
CON ASAS ZENKER
Con recubrimiento de silicona. Chapa de 0,6 mm.
Ideal para asados ya que transmite uniformemente
el calor. Medidas 40 x 28 x 7,6 cm. 

15,95€ Ref. 93.313 

RUSTIDERA EXTENSIBLE ZENKER
Con recubrimiento antiadherente, 
adaptable para utilizar entre 37 y 52 cm. 

14,00€ Ref. 93.314  

MOLDE PARA
MAGDALENAS FACKEMANN
De silicona, para 6 cavidades.

9,95€ Ref. 93.315 

MOLDE PARA BOMBONES FACKEMANN
De silicona. Para 15 cavidades.

5,75€

Ref. 93.317 LÁPIZ PARA DECORAR ZENKER
Permite escribir sobre tartas y pasteles
con facilidad. Medidas: 14 cm.

3,95€ Ref. 93.319 

FUENTE DE CHOCOLATE
CLATRONIC
De acero inoxidable. 2 niveles 
de potencia. Cae el chocolate 
en cascada. De fácil uso y limpieza.

44,95€ Ref. 93.2   

CREPERA CLATRONIC
Superficie antiadherente. Termostato 
ajustable. Recogecables. Diámetro 29 cm.

25,95€ Ref. 93.3  

FONDUE DE LUXE PRINCESS
Potencia 1.500 W. Capacidad 1,5 l.
6 recipientes para salsas, fácilmente
lavables. Temperatura regulable, 
8 tenedores de fondue.

49,95€ Ref. 93.270  

MOLDE REDONDO CERÁMICO ZENKER
Recubrimiento antiadherente cerámico, 
más ecológico y resistente. Exterior 
antiadherente. Medidas: 28 x 4 cm.

14,95€ Ref. 93.306  
ARROCERA Y COCINA AL VAPOR PRINCESS
Potencia 500 W. Capacidad 1 l. Completamente 
automática, prepara y mantiene caliente el arroz, 
tecnología 3D, que conserva el arroz fresco y 
sabroso durante 3 días. Ahorro de energía, 
superficie antiadherente.

44,95€ Ref. 93.273 

HERVIDOR DE AGUA 
PRINCESS
Potencia 500 W. Capacidad  0,9 l.
Reducción de vapor automática, ideal
para ir de camping. Incluye 2 tazas.

19,95€ Ref. 93.272 

TETERA MOD. ARA ARCUISINE
De acero inoxidable, capacidad 2,5 l.
Apta para todo tipo de cocina incluido
inducción. Apto para lavavajillas.

12,95€ Ref. 93.47   

CAFETERA MOD. NEW VITRO
OROLEY
Aluminio. Apto para gas, electricidad
y vitrocerámica. 
1 taza.    10,50€ Ref. 93.159   
3 tazas.    14,50€ Ref. 93.160   
6 tazas.    16,50€ Ref. 93.161    
9 tazas.  20,50€ Ref. 93.162    
12 tazas. 25,50€ Ref. 93.163 

CAFETERA INOX. BOSTON
SAN IGNACIO
Asideros aislantes del calor, filtro
multidosis. Válida para todos los
fuegos, especial inducción. 
4 tazas.   22,95€ Ref. 93.680   
6 tazas.   24,95€ Ref. 93.681   
10 tazas. 29,95€ Ref. 93.682   

Ref. 93.90851199,,9900€

6 tazas.

Ref. 93.90862233,,9900€

9 tazas.

Ref. 93.90872277,,9900€

12 tazas.

CAFETERA ALUMINIO
VITROMAX INDUCTA MONIX
Cafetera de Aluminio de 6 tazas. Mango ergonómico. Válvula
de seguridad. Junta de silicona. Acabado pulido espejo, fácil
limpieza. Apta todo tipo de cocinas,
incluidas de inducción. 
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CAFETERA ESPRESSO 
CE 4500 SOLAC
Sistema de crema exclusivo Double Cream, incorporado en el
filtro. Bomba de presión de 18 bar. Válidas para monodosis y
café molido. Sistema Twin coffee. Calderín de acero inoxida-
ble. Vaporizador de acero inoxidable. Sistema multi-cup, que
permite utilizar tazas de distintos tamaños. Depósito de agua
extraíble de 1,2 l., con indicador de nivel de agua. 
REGALO DE CAPPUCCINADOR. 

109,99€ Ref. 93.149  

CAFETERA DE GOTEO
CAF107 HJM
Potencia 700 W. Sistema antigoteo. 
Para 6-8 tazas. Protección contra 
sobrecalentamiento.

16,90€ Ref. 93.404  

CAFETERA EXPRESS 
CM6626A HJM 
Potencia 1.000 W. 15 bares
de presión. Depósito de agua
extraíble de 1,5 l. 2 filtros 
(1 taza y 2 tazas). Para café
molido y cápsulas.

59,90€ 

Ref. 93.405 

DISPENSADOR CÁPSULAS 
DE CAFÉ “DOLCE GUSTO” IRIS
Capacidad 16 cápsulas
(no incluidas). Cromado.

6,50€ Ref. 93.467 

DISPENSADOR ROTATIVO
PARA CÁPSULAS DE CAFÉ
NESPRESSO IRIS
Capacidad para 40 cápsulas 
(no incluidas).

22,95€ Ref. 93.468 

CAFETERA JARRA DE CRISTAL SEVERIN
Para 10 tazas. 1.000 W. Soporte de filtro 
giratorio. Indicador del nivel del agua. Placa 
de mantenimiento en caliente. Interruptor 
de apagado/encendido con luz piloto. 
Espacio guardacable.

22,90€ Ref. 93.704 

MOLINILLO DE CAFÉ GRINDER
MOULINEX
Potencia: 180 W. Capacidad de 50 g. para moler
el café y otras especias correspondiente a 9 tazas.
Sistema de seguridad. Colección rojo rubí. 

34,99€ Ref. 93.838 

Regalo!!!

Ref. 93.9007 ó 93.9008113344,,9955€

CAFETERA ESPRESSO MONODOSIS
CE 4410 FREECOFFEE SOLAC
Bomba a presión de 18 bar que extrae el máximo
aroma y sabor del café. Sistema exclusivo Double
Cream, incorporado en el filtro, que garantiza la
mejor crema de cafetería. Mayor comodidad, mayor
limpieza. Abrir, cerrar y… espresso. Tecnología
QSD, súpersilenciosa. Sistema de monodosis: más
económico y ecológico que las cápsulas. Color negro
o rojo granate.

CÁPSULAS RELLENABLES
COMPATIBLES NE-CAP
Cápsulas rellenables con su café molido o
infusión. Fácil y rápida preparación. Disfrute
de todo el sabor y la cremosidad del mejor
café espresso. Ahorre hasta un 66% en el
café de cada día. Contiene 100 unds.

Ref. 93.9019 

Ref. 93.9020 1133,,4455€

1122,,9955€

Para cafetera Mod. CITIZ 66,,3300€ Ref. 93.9044

DISPENSADOR
CÁPSULAS DOLCE
GUSTO INALSA
Porta cápsulas dolce gusto,
para 36 cápsulas, cromado,
medidas 25x12x34 cms. 

44,,9955€ Ref. 93.9045

DISPENSADOR
CÁPSULAS NESPRESSO
INALSA
Porta cápsulas nespresso,
para 36 cápsulas, cromado,
medidas 24x9,5x34 cms.  

SET DE CAFÉ
CON LECHE TCR
6 tazones cerámicos
con soporte.

Ref. 93.9186

1122,,9955€



SISTEMA DE FILTRACIÓN POR INSTALACIÓN 
“ON LINE ACTIVE PLUS” BRITA
Primer sistema doméstico de filtración de agua BRITA con
grifo, cabezal ajustable a la dureza del agua, kit de instalación
y cartucho hasta 1.000 l. Kit compuesto de grifo, cabezal,
cartucho filtrante y todos los componentes necesarios.

129,95€ Ref. 93.126 

PACK DE 5+1 CARTUCHOS BRITA
Los cartuchos reducen el cloro, la cal, ciertos metales
pesados y pesticidas. Mejoran el sabor y el olor del
agua del grifo. Reducen un 20% más la cal respecto
al cartucho classic.

29,95€ Ref. 93.127  

JARRA MOD. MARELLA BRITA
Incluye jarra + 3 filtros (50% l. gratis).
Agua más pura con mejor sabor y olor.
Sistema manual de apertura de la tapa.
Indicador electrónico de cambio de
cartucho. Jarra ubicable en la puerta
de la nevera. Capacidad de agua total
2,4 l. Medidas: 28 x 27 x 17 cm. 
Color verde, lila, azul o roja. 

24,95€ Ref. 93.128 a 93.131

KIT 3 TÚPPER PLÁSTICO
AL VACÍO DICOAL
Rectangulares, con bomba de vacío
(600 ml. + 1,2 l. + 2 l.)

17,95€ Ref. 93.250 

PORTABOCATAS “LUNCHBOX NANO CHAROL” IRIS
Con contenedor. Color negro, rojo o blanco.

9,95€ Ref. 93.477 a 479 

ENVASADORA AL VACÍO MOD. ORION GARHE
Envasadora compacta para bolsas y rollos. Autonomía para uso 
continuado. Gran potencia y caudal de vacío. Medidas:36 x 15 x
9 cm. Incluye 2 rollos 22 x 300 cm.

69,95€ Ref. 93.350  
PAQUETE DE 100 BOLSAS PARA ENVASADORA GARHE
Para envasado al vacío de 20 x 30 cm. Máxima calidad. 
Certificación LFGB para uso alimentario.

15,95€ Ref. 93.351 

BOLSA PORTA- ALIMENTOS NOMAD SATÍN SURTIDO 
+ CONTENEDOR 0,5 L VALIRA
De pared rígida. Material exterior satinado, doble apertura para mejor
accesibilidad y limpieza. Interior recubierto de material aislante. Cinta 
colgadera extensible. La bolsa incluye 1 contenedor de 0,75 l.+ 2 de 0,50 l.
Fabricados en PBT (plástico cerámico). Apto para uso en microondas, 
congelador y horno doméstico hasta 200ºC. Son 100% herméticos.
Ref. 93.759 

on Nomad puedes preparate 
dos comidas a tu gusto en casa 
con los ingredientes y la cantidad que 
desees. Además disponen de bolsillos 
para guardar nuestro móvil, cartera, libretas. 

C

33,95€ BOLSA TÉRMICA PORTALIMENTOS 
“MINI LUNCHBOX” IRIS
En poliéster. Incluye 2 contenedores herméticos y una bandeja
(resto de accesorios no incluidos). Medidas: 18,5 x 21 x 11 cm. 
Color negra o chocolate.

19,95€ Ref. 93.472 ó 473  

Ref. 93.90051177,,9900€

JARRA PURIFICADORA
DE AGUA “ALUNA COOL
BLANCA” BRITA
Sistema manual de apertura de
la tapa. Indicador electrónico
de cambio de cartucho. Jarra
ubicable en la puerta de la
nevera. Capacidad de agua
total 2,4 l. Capacidad de agua
filtrada 1,5 l.

MALETÍN PORT
ALIMENTOS
YUPPIE MONIX
Diseño exclusivo. Incluye dos
contenedores herméticos de
0,8 Kgs. Asa de transporte y
bolsa exterior para transportar
líquidos.

Ref. 93.90952299,,9900€

PORTABOCATAS o
PORTASÁNDWICH TATAY
Válido para microondas y lavaplatos.
Reutilizable e higiénico. Cierre fácil.
Colores surtidos.

4,30€ Ref. 93.617 ó 618  

¡Novedad!

20

PORTABOCATAS
“BOCA NROLL” IRIS
Surtido de 3 colores.
Rojo, negro y verde.

Ref. 93.9011 66,,9955€
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CUBO COCINA 
CON PEDAL 
MOD. NEW YORK
WENKO
Galvanizado. 
Capacidad 30 l.
Ref. 93.771 

CUBO INOX. CON PEDAL
BERNAR
Recipiente interior de plástico
extraíble para fácil vaciado y
limpieza.
Capacidad 5 l.   
10,25€ Ref. 93.75  
Capacidad 20 l.
22,25€ Ref. 93.76  

CUBO DE COCINA 
DE ACERO INOX. RECICLAJE IRIS
2 compartimentos. Capacidad 30 l.
Medidas: 41 x 34 x 48,5 cm.
49,95€ Ref. 93.465
3 compartimentos. Capacidad 45 l.
Medidas: 60,5 x 34 x 48,5 cm.
69,95€ Ref. 93.466 

FILTRO DE ACEITE UNIVERSAL CERVIC
Permite utilizar cualquier botella de plástico vacía
para almacenar aceite doméstico usado, sin derrames;
mejorando la calidad del aceite recogido al eliminar
las partículas de suciedad del mismo aceite.

1,50€ Ref. 93.201 

BOLSAS DE RECOGIDA 
SELECTIVA CERVIC
Capacidad  20 l. (Pack x 3).
Disponer de una solución más
económica y práctica para llevar
a cabo la recogida 
fraccionada en los hogares.

6,95€ Ref. 93.202 

CONTENEDOR APILABLE CERVIC
(3 Residuos). Su formato apilable permite
economizar espacio, permitiendo almacenar
hasta 3 tipos diferentes de residuos, 
ocupando lo mismo que un solo cubo.

64,95€ Ref. 93.203 

ECO LID CERVIC
Contenedor muy económico por sus dimensiones
y prestaciones. Con u sistema de apertura 
superior mediante tapa abatible y sobretapa.
Capacidad 42 l. Envases, papel y cartón o vidrio.

26,50€ Ref. 93.204 a 93.206

ECO BOX CERVIC 
Contenedores con tapa frontal abatible,
apilables lo que permite configurar torres
de recogida selectiva, economizando el
espacio ocupado. Capacidad 35 l.
Envases, Papel o Vidrio.

11,95€ Ref. 93.207 a 93.209 

raslada tu cocina a los ambientes Newyorkinos!!
con este cubo de diseño moderno y ambientado
en los cubos de basura de New York con su
novedoso sistema de cierre fácil: easy closed 
(le das un pequeño toque y se baja la tapa
suavemente).  

T

29,95€

Ref. 93.90568844,,9955€

CONTENEDOR RECICLAJE
ARREGUI
Contenedor de reciclaje BASIC de
acero lacado Blanco para 2 papeleras.
Dimensiones : 905 x 305 x 245 mm.
Destinadas a la recogida selectiva.

Ref. 93.9057112244,,9955€

CONTENEDOR RECICLAJE
ARREGUI
Contenedor de reciclaje VARIO de
acero lacado Nickel para 2 papeleras.
Dimensiones : 895 x 316 x 250 mm.
Destinadas a la recogida selectiva.
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BOLSA-CARRO PLEGABLE GIMI
Bolsa en tejido impermeabilizado, 38 l. 
Las ruedas y los pies plegables transforman
en pocos segundos un pequeño y blando
bolso en un práctico carro.

14,95€ Ref. 93.499  

CARRO MOD. ULISSE GIMI
Estructura de aluminio con piezas de resina plástica.
48 l. Muy ligero, plegable. La bolsa es extraíble y

lavable, antilluvia y antidesgarre, provista de bolsillo
interior con cremallera. Bloqueador de rueda para
apoyarlo cerrado en la pared. Reflector luminoso

montado en la llanta.

34,60€ Ref. 93.500 

CARRO DE COMPRA 
PLEGABLE MF
DONASTIL
Color mandarina,
lima o azul. 

27,50€

Ref. 93.674 a 676 

CARRO DE COMPRA 
SCOT DOS+2 DONASTIL
Permite llevar el carro tanto

en 2 como en 4 ruedas.
Color cuadros azul/blanco 

o malva/blanco. 

30,95€ 

Ref. 93.669 ó 670 

CARRO DE COMPRA
JET LN JOY
MORADO ROLSER
Posee la máxima
capacidad 
y el estilo más actual. 

16,95€ 

Ref. 93.678 

CARRO DE COMPRA 
CHASIS ABATIBLE
DONASTIL
“Logic 22”. Permite llevar
el carro tanto en 2 como
en 4 ruedas. Plegado del
chasis. Color amarillo,
azul o negro/rojo.

33,50€

Ref. 93.671 a 673 

CARRO DE COMPRA 
MOD. MOUNTAIN MF
CONVERT TOUR AZUL
ROLSER
Combina la tecnología
del nuevo chasis con
ruedas direccionales
y un elegante diseño
de bolsa.

34,95€

Ref. 93.679 

3344,,9955€

Color rojo. Ref. 93.9141
Color gris. Ref. 93.9142
Color morado claro. Ref. 93.9143
Color azul eléctrico. Ref. 93.9144

CARRO COMPRA
PRACTIC.16 GARMOL
4 ruedas. Bolsa con apertura delantera 
para facilitar la descarga. 

APERTURA
DELANTERA

¡Novedad!

BOLSA DE MANO ASA LARGA
GARMOL

66,,7755€

Rojo escocés. Ref. 93.9147
Rayas. Ref. 93.9148

3399,,9955€

Rojo escocés. Ref. 93.9145
Rayas. Ref. 93.9146

CARRO COMPRA GARMOL
Ruedas delanteras giratorias,
59 lt capacidad.

Ref. 93.9177

4400,,9955€

CARRO DE COMPRA 
TERMO DONASTIL
Con chasis “dos + 2” 
que permite llevarlo 
en 2 ó 4 ruedas. 
Color verde.
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TENDEDERO “ACCES” FILINOX
De acero inox., plegable y con alas. Soporta la 
corrosión y el aire. Área útil 14 m. Soporta 15 kg. 
Medidas: 47 x 14,5 x 120 cm. (ancho, fondo, alto). 

29,95€ Ref. 93.326  

TENDEDERO CON ALAS 
CONVENCIONAL GARHE
Plegable 18 m., en acero pintado. Calidad
superior, más robusto, con tubo extragrueso
de 16, 13 y 12 mm., respectivamente, en
patas, parrilla y alas. 

8,50€ Ref. 93.340 

TENDEDERO CON ALAS ALUMINIO
“BRISA” GARHE
18 m. Garantizado 100% anticorrosión.
Estructura superior en aluminio anodizado
y patas de acero con tratamiento especial
antióxido.

19,95€ Ref. 93.341 

TENDEDERO CON ALAS ACERO
INOX. “TANGO” GARHE
18 m. En acero inoxidable 18/10.
Varillas de tubo de 6 mm. Soporta
más peso y ocupa menos.

23,95€ Ref. 93.342 

MULTI-TENDEDERO VERTICAL 
MOD. ANDREA GARHE
Fabricado en acero inox. 18/10. 3 alturas y 
6 alas plegables de manera independiente, ideal para
sábanas, manteles, etc. 16 kg. de carga en 24 líneas
bien espaciadas. Soportes articulados para perchas.

39,95€ Ref. 93.343 

TENDEDERO INOX. GIMI
De acero inox. 20 m. Con ruedas de goma.
Colgador para calcetines y pañuelos.
Plegable. Incluye portapinzas de diseño
“CIGNO”.

51,95€ Ref. 93.505 

MÁQUINA DE COSER MC 695 JATA
Potencia 85 W. 13 diseños de puntada. Función de doble aguja. Ojal en 4 tiempos.
Sistema de canilla oscilante. Doble altura del prensatelas. Embrague automático para
hacer las canillas. 2 portacarretes telescópicos. Brazo libre. Pespunte y zig zag.
Remate de puntada. Portátil. Pedal electrónico para control de velocidad. Motor
incorporado. Luz integrada. Asa de transporte. Accesorios que incluye: canilla, 
abridor de ojales, discos de fieltro, prensatelas de ojales, agujas, aceite, 
doble aguja y eje de carrete. Ref. 93.294  

COSTURERO AC 40 JATA
Tamaño compacto. Asa de transporte. 20 carretes grandes de hilo y 20 carretes
medianos. Cinta métrica de 150 cm. 3 enhebradores de aguja. 3 dedales de metal.
30 agujas para costura manual. 2 agujas para máquina. 10 bobinas de plástico. 
75 alfileres rectos con cabeza multicolor. Almohadilla para alfileres. 
2 compartimentos exteriores para patrones y libros. 8 compartimentos 
interiores. Aguja descosedora y tijera. Ref. 93.295 

ompleto maletín costurero incluso para
llevar a cualquier lugar por su tamaño
compacto. ¡Tus prendas siempre a punto!

C

us propios arreglos en casa!¡T

29,90€

119,90€

TENDEDERO RESINA
PLEGABLE MARHUENDA
Tendedero resina 20 mt de
tendido con alas y guardapinzas.

Ref. 93.9084

2244,,9955€

LUPA DE COSTURA
VENTIX 9301 HERTER
Con cordón para el cuello.
Diseñada para atarse al
cuello y así permitir una
manipulación con ambas
manos en trabajos como
costura, manualidades… 

88,,5500€ Ref. 93.9072

TENDEDERO MOD. TEMPO SÚPER GIMI
Fabricado en aleación de aluminio; 25 m. Calcetines,
pañuelos, lencería… dejan espacio libre para las
demás prendas pues se cuelgan también en las 
4 mini-extensiones extraíbles.

55,60€ Ref. 93.503 
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TABLA DE PLANCHAR 
MOD. SARA ALTIPESA
Rejilla de acero. Pies de tubo 
de 19 mm. Altura máxima 85 cm.
Medida: 106 x 31,5 cm. 
Regulación automática de altura. 

19,95€ Ref. 93.17  

TABLA DE PLACHAR REJILLA 
MOD. AZUCENA GARHE
Plataforma en rejilla de 110 x 32 cm.
Regulable 4 posiciones hasta 88 cm.
Patas en tubo redondo reforzado de 
19 mm. Portaplanchas de doble posición
en rejilla cromada. Funda 100% algodón
120 x 40 cm. con acolchado de 3 mm.

15,95€ Ref. 93.345  

TABLA DE PLACHAR 
ADVANCE 120 GIMI
Tablero de 122x38 cm. Reposa-plancha
en chapa pintada. Rejilla inferior para
apoyar la ropa. Soporte para la plancha
reversible para zurdos. Exclusivo sistema
extraíble para apoyar las sábanas.
(Extensión 37 cm.) Medidas 120 cm.

70,95€ Ref. 93.508  

TABLA DE PLANCHAR REJILLA
MOD. ACT PRO GARHE
Portaplanchas para plancha y centro de
planchado. Plataforma ergonómica de
124 x 40 cm. Regulable en altura hasta
95 cm. Plataformas antideslizantes.
Funda 100% algodón. 

39,95€ Ref. 93.346  

TABLA 
DE PLANCHAR 
“PRESTIGE” GIMI
Con rejilla inferior para poner
ropa. Funda de algodón 100% con
esponja. Medidas: 122 x 38 cm.

49,95€ Ref. 93.507  

FUNDA PARA TABLA 
DE PLANCHAR “I LOVE”
GIMI 
Funda de algodón 100% con
muletón para tablas de planchar.
(Diseños surtidos).
Para tablas de 110 x 33 cm. 
7,40€ Ref. 93.510
Para tablas de 125 x 40 cm. 
8,95€ Ref. 93.511
Para tablas de 130 x 45 cm. 
9,40€ Ref. 93.512  

CENTRO DE PLANCHADO 
K-UNO LIDO ROLSER
Funda 100% algodón, estructura perforada
de una sola pieza, especial vapor. Soporte
con micropartículas metálicas, resistente 
a altas temperaturas. Regulable en altura
con bloqueo de seguridad, 11 posiciones.

39,95€ Ref. 93.668 
CENTRO DE PLANCHADO 
“STEAM BOX” JATA
Potencia total 2.000 W. 230 V.
Planchado vertical. Termostato 
regulable de temperatura. Vapor 
máximo 65 - 75 g/min. Capacidad 
del depósito 700 ml. Depósito 
con válvula de seguridad.

59,90€ Ref. 93.280  

PLANCHA DE VAPOR 
MOD. PL501 JATA
2.600 W. Suela de inox. Con 390 salidas
de vapor. Golpe de vapor 70 g/min.
Vapor vertical y regulable, termostato
regulable. Sistema autolimpieza. 

39,90€ Ref. 93.281 

PLANCHA DE VAPOR PL438C JATA
Potencia 2.200 W. Cordón pivotante 360º.
Suela cerámica con 67 salidas de vapor
tamaño extragrande y vapor vertical.
Golpe de vapor 60-80 g/min. 
Vapor nominal 25-30 g/min.

25,90€ Ref. 93.282 

PLANCHA DE VAPOR PL325 JATA
Suela de acero inox. Tamaño extra-grande. Vapor
regulable. Vapor vertical. Antical permanente.
Autolimpieza. Mandos independientes: vapor
extra / spray. Termostato regulable de temperatura.
Depósito de agua translúcido con tapa de 
seguridad. Tacto goma en asa. Piloto luminoso. 
Cordón pivotante 360º.

19,90€ Ref. 93.283 

PLANCHA A VAPOR ELECTROLUX
Potencia 2600 W. 5 sistemas de seguridad. 3 vías de apagado
automático con alarma acústica y óptica. Base de apoyo recubierta
de goma patentada. Suela RESILIUMtm deslizamiento superior,
605 agujeros, resistente a los arañazos, reverso curvado para 
facilitar el planchado hacia atrás. 3 m de cable / 360° rotación 
de cable. Vapor continuo de 45 g/min. con vapor vertical. 
Golpe de vapor 150 g/min. Depósito 380 ml. 

89,95€ Ref. 93.824  

CENTRAL DE PLANCHADO PRO PRECISIÓN ROWENTA
Potencia plancha: 750 W. Potencia caldera: 1.370 W.
Suela MICROSTEAM 400 LÁSER: 400 microagujeros.
Presión: 5 bares. Punta de precisión. Vapor continuo: 0-120 g/min.
y vapor vertical. Indicador de vapor listo y depósito vacío. Varilla
recolectora de cal (lavable bajo agua). Autonomía ilimitada. Rápido 
calentamiento en 2 min. 

199,99€ Ref. 93.841  

CENTRO DE PLANCHADO SENSOR SOLAC
Los únicos centros de planchado sin calderín. 
Sistema SENSOR genera vapor con solo tocar, sin tocar botones,
optimizando al máximo el consumo de energía. Primer sistema de
planchado acreditado por LGA con la etiqueta A de eficiencia
energética  Ahorra hasta un 46% en cada planchado. Suela 
MAGNESIUM, la mejor resistencia y deslizamiento. 
MOD. DYNAMIC EVOLUTION CVG9700
(Promoción DESCUENTO 15€) 
129,99€ Ref. 93.147
MOD. TACTILE EVOLUTION CVG9900 
Pantalla táctil. (Promoción DESCUENTO 20€) 
149,99€ Ref. 93.146 

FREGONA GIRATORIA
CON PEDAL KIT CLOSET

32,95€ Ref. 93.214 

FUNDA PLANCHAR
AJUSTABLE RAYEN
MEDIDAS: 127X51.
Algodón acolchado con
espuma.

77,,4455€

Ref. 93.9102
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ROBOT ASPIRADOR 
INTELIGENTE “DEEPOO” ECOVACS
Detección inteligente de la cantidad de polvo por zonas.
Ajuste automático a cualquier tipo de suelo, incluyendo
moquetas y alfombras. Pantalla luminosa LCD que facilita la
programación de diversas funciones. Limpia debajo de mue-
bles, en esquinas y bordes. Evita desniveles, escaleras y
espacios delimitados.

265,00€ Ref. 93.67  ROBOT ASPIRADOR 
INTELIGENTE 
“DEEPOO D76” 

ECOVACS
399,00€ Ref. 93.68 

ASPIRADOR APOLLO COMPACT SOLAC
El compacto sin bolsa más potente. Aspirador sin bolsa, sin
recambios. Gran potencia de aspiración: 2.000 W. máx. Potencia
de succión: 375 W. Filtro HEPA, especial alérgicos. Avisador
luminoso de depósito lleno. Ruedas de goma.

79,99€ Ref. 93.148  

ASPIRADOR SECO-LÍQUIDO WD 3.300M KÄRCHER
Potencia máx. 1.400 W. Capacidad del depósito 17 l. Caudal 68 l/seg.
Posición de estacionamiento. Función sopladora. Accesorios incluidos: 
2 x 0,5 m. tubos de aspiración de plástico. 2 m. manguera de aspiración.
Tobera rincones. Tobera suelos con 2 gomas y 2 cepillos. 
Filtro cartucho. Bolsa de filtro en papel.

94,95€ Ref. 93.548  

ASPIRADOR SIN BOLSA 
BST-819C HJM
Potencia 1.800 W. Capacidad del
depósito 2,5 l. Selector de potencia.
Indicador de depósito lleno. Filtro
HERPA. Tubo metálico telescópico.

69,00€ Ref. 93.410 
LIMPIACRISTALES KÄRCHER
Paño de microfibra y botella pulverizadora de
serie; limpieza sin goteos. Autonomía 20 min.
Rendimiento 25 m2; ancho de trabajo 280 mm;
capacidad depósito 0,1 l. 

69,95€ Ref. 93.549  

ASPIRADOR ULTRACTIVE ELECTROLUX
Potencia 2.100 W. Tecnología ciclónica. Cepillo atracción
magnética. Filtro HEPA12 lavable. Tubo telescópico 
aluminio interloking. Radio de acción 12 m.  Accesorios
integrados 3 en 1. Regulador electrónico de potencia. Doble
parking horizontal + vertical. Ruedas “Soft” antiarañazos. 

209,95€ Ref. 93.823  

ESCOBA ASPIRADOR ELECTROLUX
Potencia 12 V. Batería 10 NiMH. Sistema ciclónico de aspiración.
Cepillo motorizado desmontable de alta maniobrabilidad.
Empuñadura soft ergonómica. Doble filtro lavable. 
2 velocidades. Capacidad depósito 1 l. Indicador 
luminoso de carga. Base de carga suelo o pared. 
Ref. 93.825  

ASPIRADOR VERTICAL 
AIR FORCE PURPPLE ROWENTA
Potencia 18 V. Sin cable y con autonomía
de 40 min. Indicador de carga de batería.
Sin bolsa. Sistema Air Force Cyclonic.
Boquilla Delta. Depósito extraíble 0,9 l.
Asa ergonómica, fácil manejo y posición
vertical permanente. Función turbo: 
2 posiciones de encendido. 

164,99€ Ref. 93.840  

104,95€

iempre a mano para una limpieza rápida!
cuándo y dónde lo necesites, sin fastidios
de cable. Si lo deja apoyado sobre una
mesa nunca se caerá al suelo  

¡S



PLANCHA CÉRAMICA DE PELO
PP485 JATA
Placas cerámicas para un cuidado 
intensivo del cabello. Selector electrónico
de temperatura. Equipado con resistencia
cerámica (PTC). Bolsa térmica incluida.
Multicorriente alterna de 110 a 230 V.

14,90€ Ref. 93.284  

SET DE BELLEZAPARA BOLSO BEURER
Compuesto por: espejo (uno vista normal y 1 con aumento),
pinzas (con luz LED) y bolígrafo de manicura con 3 accesorios. 
Máxima precisión. Pilas incluídas. Ref. 93.640  

KIT SECADOR PELO CON MALETÍN
Y ACCESORIOS REMINGTON
Motor de corriente alterna de larga duración.
2200 W. Acondicionamiento iónico de hasta un 90%.
Rejilla de cerámica y turmalina para una mejor dis-
tribución del calor. 3 temperaturas, 2 velocidades.
Botón aire frío. Rejilla trasera extraíble para limpie-
za. Incluye: difusor, concentrador para peinados de 7
mm., concentrador para secado rápido de 11 mm.,
neceser, cepillo y peine. 5 años de garantía. 

59,90€ Ref. 93.708  

PLANCHA DE PELO S7902 REMINGTON
Recubrimiento cerámico resistente al 
encrespamiento. Botón efecto mojado y seco. 
Agentes microcondicionadores. Digital. 
Temperatura 150 a 230º. Calentamiento 
rápido. Diseño ergonómico.

59,90€ Ref. 93.709

MOLDEADOR DE PELO REMINGTON
Control digital de variación de temperatura
mediante LED para ajustarse a cada tipo de
cabello. Exclusivo revestimiento de teflón,
cerámica y tourmalina para una triple protección.
Calentamiento rápido, listo para empezar en 60
seg., incluye rizador y alisador intercambiables,
pinza estrecha de 19 mm. Funda para la pinza
cepillo y para la pinza espiral, 4 pinzas
separadoras y neceser.

49,90€ Ref. 93.710  

CEPILLO DE PELO SATIN HAIR BRAUN
Con tecnología ionic para obtener un cepillado
sano sin dañar el cabello, aportando un brillo 
instantáneo y suavidad en cada cepillado.
Tamaño compacto. Funciona con 2 pilas (AAA).

42,95€ Ref. 93.835  

PLANCHA DE PELO 
CURL & LISS ELITE ROWENTA
Bordes redondeados para alisar y rizar el cabello.
Recubrimiento cerámico profesional. Alta temperatura
(230ºC). Display LCD. Placas estrechas (2,5 cm.) y
largas (11 cm.) Rápido calentamiento 30 seg. 
Sistema de cierre de las placas.

44,99€ Ref. 93.842  26,95€

l set que no puede faltarle en el bolso.
Gracias a estas pinzas con luz LED integrado
podrá extraer fácilmente pequeños pelos y
astillas aunque haya poca luz. Ya no hay
escusa para tener las uñas perfectas, ya que
por su tamaño es muy práctico para llevarlo
contigo.  

¡E

SECADOR MAXILISS PRO
2000 MONIX
Secador de cabello 2000W.
Motor AC profesional. Golpe frío
para mejor acabado. 3 posiciones
de temperatura y 2 velocidades.
Concentrador de boca estrecha.
Cable extra-largo de 2,5m. y
difusor.  

Ref. 93.90962255,,9900€

Ref. 93.90093399,,9955€Ref. 93.90103399,,9900€

Ref. 93.9012

2266,,4455€

SECADOR DE PELO 
SC1018AZ JATA
Potencia 2.000 W. Motor 
profesional AC. Limitador térmico 
de seguridad. Ionizador. Generador
continuo de iones. Pulsador de fase 
fría instantánea. Concentrador de aire
extra-plano. Difusor de aire. Filtro 
posterior extraíble. Tacto goma.   

SECADOR COMPACTO 
MOD. SH7095 SOLAC
2.200 W. Diseño compacto y
ligero. Ionizador súperpotente:
cabello sin electricidad estática.
Ceramic turmalina: cabello sano y
lleno de vida. Tecnología Silent.
Concentrador de aire. Difusor.
2 niveles de potencia. 3 niveles
de temperatura. Pulsador aire frío
instantáneo. Termostato de
seguridad. 

SECADOR ROWENTA
2200W, con difusor,
3 temperaturas
+ golpe de aire frio.

PLANCHA
PELO PP7244 SOLAC

Temperatura adaptable a cada tipo
de pelo: 160-180-200°C.

Calentamiento ultra-rápido: lista en
10’’. Placas de cerámica iónica, se

desliza suavemente sellando la
cutícula capilar, eliminando el

encrespamiento. Autoapagado de
seguridad a los 30 min. Regalo de

estuche térmico de bolsillo
resistente al calor, para guardar la
plancha y llevarla a todas partes.

Ref. 93.9021 2255,,9900€

PLANCHA DE PELO JOYCARE
De cerámica, ultraestrecha, 18 mm., 
temperatura máxima 200ºC, cable extralargo y
extraresistente, tecla on/off, doble tensión.
Ref. 93.12

9,95€/UND.

SECADOR DE PELO
JOYCARE
2 velocidades, mango 
plegable, acabado soft touch.
Ref. 93.14

MOLDEADOR DE PELO 
JOYCARE
Planchas en cerámica, 
temperatura máxima 180ºC,
tecla on/off.
Ref. 93.15

CEPILLO DE
PELO IÓNICO BABYLISS
Con tecnología ionic para obtener un
cepillado sano sin dañar el cabello.
2 generadores de iones negativos que
eliminan la electricidad estática y el
encrespamiento. Compacto y práctico
puede llevarse a todas partes. 

Ref. 93.9022 3399,,9955€
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CIGARRILLO ELECTRÓNICO 
AGOMERUM
Contiene 20 filtros (1 filtro = 250 caladas),
1 conector USB, 1 cargador auto y
1 adaptador de corriente.

29,95€ Ref. 93.9  

FILTROS PARA CIGARRILLOS
AGOMERUM
10 filtros de diferentes sabores.

4,95€ 

Ref. 93.10  

CORTAPELOS CP7318 SOLAC
Cuchillas de acero inoxidable auto-afilables:
máxima eficacia en el corte. 9 niveles de
corte: 0-22 mm. Peine especial corte 
ultracorto: para barba efecto 3 días y corte 
a 1,5 mm. Selección telescópica del nivel 
de corte. Sistema de auto-lubricación
permanente: no necesita 
mantenimiento.

24,99€

Ref. 93.155  

MASAJE DE PIEDRAS PRINCESS
Potencia 200 W., masaje de piedras 
calientes, relajante, antiestrés, alivia 
el dolor, mejora la circulación, piedras
de cerámica acumuladores de calor, 
2 temperaturas, 4 piedras grandes y 
2 piedras pequeñas. Incluye pinzas.
Ref. 93.275  

CORTAPELO PROFESIONAL PRINCESS
Cuchillas de gran precisión con revestimiento
cerámico, 2 guías de corte de 3 a 15 mm. y de
18 a 30 mm., recogecable, 45 minutos de 
autonomía, indicador de nivel de carga, base
de carga, accesorio de cepillo de limpieza,
aceite lubricante, malentín de piel.

29,95€ Ref. 93.277 

MINI MASAJEADOR SCHOLL
Aparato de masaje portátil, 3 potentes brazos
que proporcionan un agradable y reconfortante
masaje. LEDs luminosos. Estructura flexible
que se adapta al cuerpo. Funciona con 3 pilas
AA (no incluidas).

12,90€ Ref. 93.278 
MINI MASAJEADOR PARA PIES SCHOLL
Aparato de masaje portátil, el masaje vibratorio
se activa con la presión del pie, diseño 
ergonómico, reflexología que estimula el arco 
del pie dando bienestar a la planta.
Funciona con 2 pilas AA (no incluidas).

12,90€ Ref. 93.279  

CORTEFÁCIL / PERFILADOR 
CORPORAL CERÁMICO MP295 JATA
Sin cable, autonomía: 40 minutos. 
Especial para barba, bigote y perfilador 
corporal. 1 guía de corte. 2 posiciones: 
3/6 mm. Accesorios: aceite lubricante, 
cepillo para limpieza cuchillas y adaptador
de carga. Superficie de corte cerámica. 
No necesita afilados. Adaptador de 
230 V / 50 Hz (incluido). Garantía Plus 
(20 días de prueba + 3  años de garantía). 

16,90€ Ref. 93.286  

CINTURÓN MUSCULAR ABDOMINAL BEURER
Cuenta atrás con tiempo continuo. Notable diferencia en un 
periodo de tiempo corto. Función memoria entrenamiento.
Cinturón flexible cierre velcro 30-55 (75 a 140 cm.) Elementos
control separables. Electrodos por contacto agua (no geles, ni
recambios). Lavable. Pantalla LCD con símbolos. Indicador de
batería baja. 5 programas de entrenamiento. Pila incluida.
Intensidad ajustable. No puede ser usado por personas con 
marcapasos, epilépticos, embarazadas y personas con arritmias. 

59,00€ Ref. 93.639  

AFEITADORA ROTATIVA 
ACERO RECARGABLE
REMINGTON
Tecnología con pivote y 
sistema flex, cuchillas de
acero de ángulo avanzado, 
3 cabezales pivotantes 
auto-regulables y 
multiflexibles, doble pista 
de corte (dual track) con 
21 pequeñas cuchillas.
Indicador de carga LED.

49,90€ Ref. 93.706

KIT MULTIFUNCIÓN CORTAPELO 
TODO EN 1 REMINGTON
Cuchillas con revestimiento de Titanio. 
Contiene 2 peines grandes para pelo, bigote 
y barba. 16 longitudes de corte. 4 cabezales 
para las diferentes zonas de la cara, nariz y 
orejas. Antideslizante y recargable. Incluye 
cepillo y peine. 

29,90€ 

Ref. 93.707  

AFEITADORA 
170 SERIE 1 BRAUN
A red. Lavable bajo el agua,
cabezal flotante, cortapatillas
extensible.

49,95€ Ref. 93.833 

Puedes utilizar las piedras directamente sobre 
la piel o bien sobre una toalla. Cuatro piedras 
para un delicioso masaje corporal y dos 
pequeñas piedras con puntos de presión 
para masajear con la mano.    

¿Tienes estres? ¡Relájate!

44,95€

PEINE ELECTRÓNICO
ANTIPIOJOS Y LIENDRES JATA
Peine electrónico que elimina por
impulso eléctrico piojos y liendres sin
efectos secundarios. Púas redondas
para no dañar ni romper el cabello.
Apto para niños y adultos. Uso con el
cabello seco. Sin productos.

Ref. 93.90731199,,9900€

CORTAPELOS FENIX
MONIX
Potencia: 7 W. Tijeras. Guías:
4 (3,6,9,12 mm). Protector de
cuchilla. Aceite lubricante.
Cepillo para cuchillas. Cuchilla
de acero.  

Ref. 93.90971144,,9900€ Ref. 93.91835599,,9955€

DEPILADORA SILK
EPIL 3270 PINK BRAUN
Sistema SoftLift. Masaje en
4 direcciones, guante de frío.
2 velocidades y cabezal de
corte zonas sensibles. 
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ALFOMBRA ALGODÓN 
SENSACIÓN DINTEX
Base de látex. Medidas: 50 x 80 cm.

19,95€ Ref. 93.59  

ESPEJO DE BAÑO 
+ ACCESORIOS BAÑO
BRICOCRIS
Espejo luminoso con focos
en plata, incluye 3 piezas de
cerámica en blanco. 
Medidas espejo: 60 x 75 cm.

39,95€ Ref. 93.120  

ARMARIO BAÑO MOD. ANGY
BRICOCRIS
Compuesto por 2 puertas+ luz 1 x 40 W. y
enchufe. Fabricado en material de plástico
color blanco. Medidas: 55 x 50 x15 cm.

40,95€ Ref. 93.121  

ESTANTERÍA BAÑO WC
BRICOCRIS
Fabricado en cromo. Ideal para 
superficies de baño reducidas 
o con poco espacio. 
Medidas: 154,5 x 60,5 x 25 cm. 
(alto, ancho, profundo).

39,95€ Ref. 93.122  

CARRO BAJO 
PARA LAVABO BRICOCRIS
Terminación en cromo, para 
espacios reducidos. Carro
semicircular. Con ruedas. 
Medida: 57 x 67 cm. (ancho x alto). 

22,50€ Ref. 93.123  

ACCESORIOS PARA BAÑO
MOD. CONGO BRICOCRIS
De cerámica y madera wengue. 
Incluye dosificador + vaso + joyero.

9,95€ Ref. 93.124  

CARRO BAÑO
BRICOCRIS
3 estantes, con 4 ruedas, cromo.
Medidas: 40 x 70 x 21 cm.

25,95€ Ref. 93.125  

ECODUCHA “AKWAZEN” I.F.
Gran ahorro de agua (50% de una ducha normal). Ahorro de jabón (permite
ducharse sin utilizar jabón o gel de baño). Purifica el agua, reduce el cloro y
disminuye la cal gracias al efecto de las cerámicas. Tonifica, hidrata y suaviza
la piel, máximo poder exfoliante. Activa el metabolismo y reduce la fatiga
corporal. Alivia el estrés y disminuye la ansiedad. Apta para las pieles 
delicadas de los bebés. Antibacteriana. Hipoalergénica. Muy aconsejable 
para personas con problemas de caspa, acné, espinillas, caída del cabello, 
psoriasis, etc..

49,90€ Ref. 93.542  

ASIENTO WC TATAY
Sistema de caída controlada. Fabricado en DMF.
Adaptable al inodoro mod. Victoria de Roca.

34,95€ Ref. 93.619  

CONJUNTO 
HIDROMASAJE TATAY
Incluye: barra y mango ducha con
cambio automático de posición 
salida agua, barra. Cromado. 
4 funciones. ABS y latón cromado.
Antical, ahorro de agua, stop.
Normas ACS. Garantia 5 años. 

39,99€ Ref. 93.620  

1 VASO HIGIENE DENTAL.
2,95€ Ref. 93.772
2 DOSIFICADOR GEL. 
4,50€ Ref. 93.773
3 JABONERA. 
2,95€ Ref. 93.774
4 ESCOBILLERO. 
9,95€ Ref. 93.775
5 CUBO DE PEDAL CIRCLES
Acero inox. 3 l. Medidas: 17 x 25 cm. 
7,95€ Ref. 93.776  

ACCESORIOS PARA
BAÑO MOD. POLARIS
PURPURA WENKO
Fabricados en cerámica
de alta calidad. 

1

2

3

4

5

BÁSCULA
ELECTRÓNICA
JOYCARE
Plataforma de vidrio templado,
4 sensores de precisión Strain Gauge, 
gran pantalla Reverse para una fácil 
lectura, Auto-on.

39,95€ Ref. 93.11  

BÁSCULA DE BAÑO ANALIZADOR 
DE GRASA Y AGUA JATA 
Memoria para 10 personas. Establece de forma independiente los porcentajes de
agua y grasa corporal. Capacidad 150 kg. Graduación 100 g. Base de cristal de
seguridad “temperit”. Visor LCD de gran tamaño. Desconexión automática.
Función de conversión de kg/ lb. Indicador de batería baja. Indicador de sobrepeso.
Funciona con 1 pila de litio CR2032 de larga duración (incluida). 3 años de garantía.

19,95€ Ref. 93.248  
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DOSIFICADOR DE JABÓN
ELECTRÓNICO SINBO
Uso con jabones, desinfectantes, etc.
Pantalla nivel de depósito dosis y
bateria. Bandeja desmontable para
fácil limpieza. Funciona por
infrarojos. Capacidad 230 ml. 

19,95€ Ref. 93.8  

TABURETE DUCHA BRAVERY
Asiento de polietileno de alta densidad de 39 cm. de ancho, 14 cm.
de largo y 60 cm. de alto con marco de aluminio. Peso máx. 113 kg.

52,95€ Ref. 93.109  

TABLA AJUSTABLE BAÑERA
BRAVERY
Asiento de polietileno de alta densidad
de 39 cm. de ancho, 14 cm. de largo y
60 cm. de alto con marco de aluminio.
Peso máximo 113 kg. 

52,25€ Ref. 93.110  

ELEVADOR INODORO BRAVERY
De plástico ligero sellado con recortes en
la parte delantera y trasera que facilitan
la limpieza personal. 
Medidas: 40,7 x 36,9 x 5,1 cm.

27,95€ Ref. 93.111  

BARRA DE SEGURIDAD INODORO BRAVERY
De aluminio ajustable. Proporciona seguridad y estabilidad
para aquellas personas con dificultad de movimiento.
Provisto de agarraderas acolchadas que ofrecen comodidad
en la sujeción. Viene con revistero de fácil colocación
mediante unas asas. Medidas: 66 cm. alto x 68 cm. de
ancho (medida barras exteriores) - 52 cm. ancho (medida
barras interior acolchadas).

39,00€ Ref. 93.112

BARRA DE SEGURIDAD BAÑERA 
BRAVERY
Gran durabilidad. Mediante el apoyo a dos
agarraderas de diferente altura, facilita el
momento de entrar en la bañera o de salir 
de ella. Color blanco.

29,95€ Ref. 93.113  

PEDAL LEVANTATAPA 
INODORO BRAVERY
De plástico, resistente y de fácil 
limpieza. Facilita a aquellas personas
con poca movilidad o dificultad de
movimiento, la acción rutinaria de
subir/bajar la tapa del inodoro. 
Color blanco.

12,95€ Ref. 93.114  
CORTAPILDORAS BRAVERY
Cortapíldoras de cualquier tamaño con compartimento
para píldoras. Hecho con material no tóxico. Calidad de
hoja de acero inoxidable que  permite un corte fácil. 
Es fácil de limpiar incluso en el lavavajillas. Cómodo 
también para medicar a pequeños animales.

10,50€ Ref. 93.116  

AYUDA PARA ABRIR BOTELLAS BRAVERY
De caucho con empuñadura de goma y moldeado
con diseño acanalado para facilitar el agarre. 
Es cómoda y práctica, ideal para personas 
con movilidad articular limitada.

4,25€ Ref. 93.117  

AYUDA PARA ABRIR TARROS BRAVERY
Con empuñadura de goma y cono moldeado con diseño
acanalado para facilitar el agarre. Es cómoda y práctica,
ideal para personas con movilidad articular limitada. 
Se adapta a gran diámetro de tapas.

6,25€ Ref. 93.118  

BRAVERY tu autonomía con seguridad.

BANDEJA CON SOPORTE IRIS
Medidas: 54 x 42 x 22,3 cm.

16,95€ Ref. 93.480 

MESA AUXILIAR PLEGABLE GARHE
Con patas de acero y bandeja de resina.
Muy ligera y fácil de montar, resiste hasta
10 kg. Regulable en 6 alturas + 
3 posiciones para la bandeja. 

12,15€ Ref. 93.344  

Mas información en:
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ESTANTERÍA MOD. KUBOX KIT CLOSET
Color amarillo, blanco, naranja, negro o verde.
Medidas 146 x 76 x 29 cm. (alto x ancho x fondo.)

69,95€ Ref. 93.215 a 219  

CAJÓN KUBOX
KIT CLOSET
Para cubículo de estantería
Kubox. Color amarillo,
blanco, naranja, negro o
verde.

19,95€ 

Ref. 93.225  a 229  

ESTANTERÍA METÁLICA AR
Estantería métálica atornillable.
5 bandejas. Acabado blanco Epoxi.

Ref. 93.9136

3344,,9955€

BRICOL 30
Capacidad 70 Kg.
180 x 90 x 30 cm.

Ref. 93.91637

3399,,9955€

BRICOL 40
Capacidad 80 Kg.
180 x 90 x 40 cm.

Ref. 93.91625544,,9955€

ESTANTERÍA
METÁLICA CLICK 
FERR SELECCIÓN
Sin tornillos de fácil y rápido
montaje. 5 bandejas metálicas.
150 kg/Estante. Estructura
azul/bandejas blancas.5/300
Medidas: 180 x 90 x30 cm.

Ref. 93.91633399,,9955€
Ref. 93.91642255,,9955€

KIT ESTANTERÍA SIMONCOLOUR 4/300
ESTANTERÍAS SIMON
Estantería metálica sin tornillos en combinación de
colores verde y malva. Soporta 150 kgr. por bandeja.
5 bandejas de 700x300 mm., altura: 1.600 mm.

KIT ESTANTERÍA 
SIMONCOLOUR 3/300
ESTANTERÍAS SIMON
Estantería metálica sin
tornillos en combinación de
colores verde y malva.
Soporta 150 kgr. por
bandeja. 3 bandejas de
700x300 mm., altura: 900
mm.

ESTANTERÍA
METÁLICA 
FERR SELECCIÓN
Estantería métálica de
tornillos. 5 bandejas,
100 Kg/estante.
Color blanco.

Ref. 93.9165

3399,,9955€

5/400.
180 x 90 x 40 cm.

Ref. 93.9166

3344,,9955€

5/300.
180 x 90 x 30 cm.
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MESA DE ORDENADOR 
MULTIMEDIA 
MOD. OFFICE
Medidas: 120 x 55 x 84,5 cm.

89,95€ Ref. 93.416  

ARMARIO ZAPATERO
3 cajones abatibles.
Bicolor: blanco/madera. 
Medidas: 58,5 x 17 x
111,5 cm.

35,95€ 

Ref. 93.419 

SILLA DE OFICINA 
CON AMORTIGUADOR
Medidas: 54 x 53 x 78.5-90 cm.
Color negro. 

29,95€ Ref. 93.423  

SILLA DE OFICINA 
CON REPOSABRAZOS
Medidas: 57,5 x 54,5 x 80-91,5 cm. 
Color negro/azul.

39,95€ Ref. 93.428 

ARMARIO ZAPATERO
FERR SELECCIÓN
Fabricado en melamina. 
Medidas: 63 x 35 x 89 cm.

49,95€ Ref. 93.429 

ESTANTERÍA 5 BALDAS 
FERR SELECCIÓN
Medidas: 63 x 24 x 170,5 cm.
Color haya. 

27,95€ Ref. 93.433
SILLÓN DE DIRECTOR 
CON AMORTIGUADOR
Medidas: 65 x 67 x 116,5-125 cm. 
Base cromada. Normativa EN-1335.
Ref. 93.424  

a comodidad con diseño actual y 
elegante! Sencillo y manejable, fabricado
con materiales de alta calidad y resistencia. 

¡L

84,95€

MESA ORDENADOR BÁSICA
FERR SELECCIÓN
Fabricada en melamina. 
Medidas: 80 x 48 x 76 cm.

34,95€ Ref. 93.432

Ref. 93.91011188,,4455€

ZAPATERO EXTENSIBLE
RAYEN
Adaptable a todo tipo de zapatos y
tallas. APILABLE: uno o varios
módulos de altura. Extensible de 42
a 75 cms x 29,5 cms de altura.
Adaptable a calzado infantil.
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COLCHÓN HINCHABLE
ERGONÓMICO BESTWAY
Con bomba y bolsa de nylon. Medidas: 203 x 163 x 48 cm.

49,95€ Ref. 93.444 

PERCHERO MOD. SÚPER-PACO GIMI
130 cm. de barra, 1 espacio análogo para
guardar calzado (80 cm.), 4 ruedas giratorias.
Incluye 6 perchas. (Colores surtidos).

35,95€ Ref. 93.502  

PERCHERO 
SOBREPUERTA 
NESU
No necesita atornillar. Acabado
cuadros porcelana de colores.

9,95€ Ref. 93.600  
4 PERCHAS PARA COLGAR
PAÑOS NESU
En metacrilato, adhesivas.

9,95€ Ref. 93.601 

PERCHERO NESU
Deportivo, madera lacada.

11,95€ Ref. 93.602 

MUEBLE PLANCHADOR
FERR SELECCION
Con 4 cestas forradas en tela. 
Partesuperior abatible y forrada de tela 
acolchada (70% poliéster y 30% algodón).
Medidas: 134/75 x 35 x 89 cm. 

93,50€ Ref. 93.803  

Vídeo demostrativo:

99,95€

isfruta de la potencia de los altavoces y del subwoofer para sentirte
inmerso dentro de la película, el videojuego o tu concierto preferido
con la misma calidad y sensaciones de un Home Cinema.  

D

BUTACA MULTIMEDIA OSCILANTE BEAT COLLECTION
Estructura de madera tapizada en polipiel. Incluye 2 altavoces + subwoofer.
Conexiones audio stéreo. Beat Chair es un sillón multimedia equipado con 
un sistema de audio que permite escuchar el sonido de TV, móviles, portátiles,
DVD, consolas, mp3, mp4, etc. Ref. 93.296  

PERCHERO 

19,95€ Ref. 93.605 ó 603 

POMO 

3,25€ 

Ref. 93.604  ó 606

ACCESORIOS NESU
Nubes rosas o estrellas azules de madera.

PERCHERO DE PIEKIT CLOSET
Fabricado en mármol y metal. 
Medidas: 177 x 30 cm.

20,95€ Ref. 93.213 
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ARMARIO ALTO 4 ESTANTES 
NARANJA/BEIGE 
Medidas: 70 x 45 x 184 cm. 

125,00€ Ref. 93.621 

MOBILIARIO PLASTIKEN
Rápido y fácil de montar sin herramientas. Estable y resistente.
Posibilidad de cerrarse con candado (No incluído).

ARMARIO ESCOBERO NARANJA/BEIGE 
Con barra perchero con colgador.
Medidas: 70 x 45 x 184 cm. Peso 19 kg.

125,00€ Ref. 93.622 

ARMARIO BAJO 2 ESTANTES 
NARANJA/BEIGE 
Estantes interiores ajustables en
altura. Medidas: 70 x 45 x 100 cm. 

79,95€ Ref. 93.623 

ARMARIO ALTO 4 ESTANTES 
HAYA/BEIGE 
Estantes interiores metálicos ajustables
en altura. Medidas: 70 x 45 x 184 cm. 

125,00€ Ref. 93.624 

ARMARIO BAJO 2 ESTANTES 
HAYA/BEIGE 
Estantes interiores metálicos ajustables
en altura. Medidas: 70 x 45 x 100 cm. 

79,95€ Ref. 93.625 

BAÚL NARANJA NARANJA/BEIGE
Con ruedas para fácil desplazamiento ocultas y discretas. Tirante
de seguridad. Medidas: 120 x 53 x 61 cm.  Capacidad 400 l.

59,95€ Ref. 93.626 

CONJUNTO MESA + 4 SILLAS
MOD. SIENA KIT CLOSET
Ref. 93.212 

¡  quipa tu casa a un precio económico! ¡E

89,95€

SILLA PLEGABLE
Medida: 44 x 47 x 80
cm. Negra.

SILLA PLEGABLE
PLÁSTICO AZUL

Tubo de acero 22 mm.
y 0,8 mm. espesor.  Ref. 93.9024 

1111,,9955€

Ref. 93.9025 
1188,,9900€

TABURETE MULTIUSOS
PLEGABLE VERVI
Hasta 100 Kg. (Colores surtidos).

55,,9955€ Ref. 93.9112
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CESTA PARA ROPA “STYLE” CURVER
Resistente al agua, mejor ventilación de la ropa, con asas confortables.
No daña la ropa, fácil de limpiar, de diseño y aspecto natural. 
Medida: 592 x 380 x 270 mm. Color Blanco vintage o chocolate.
Capacidad 45 l.
12,95€ Ref. 93.231 ó 232  
Capacidad 60 l. 
19,95€ Ref. 93.233 ó 234  

CONTENEDOR  DE ALIMENTOS PARA PERROS CURVER
Previene la circulación del aire dentro del contenedor, la comida
permanece fresca y todas las vitaminas necesarias son conservadas.
Además el sistema de sellado que impide la salida de olores.
Capacidad 20 kg. 36,90€ Ref. 93.241  
Capacidad 12 Kg. 27,90€ Ref. 93.242  
Capacidad 4 Kg. 15,90€ Ref. 93.243  

ORGANIZADOR DE PLÁSTICO 
CON RUEDAS MOD. BOB ESPONJA 
CURVER
Capacidad: 4 x 10 l. 
De 26,4 x 35,1 x 67,5 cm.   

24,95€ Ref. 93.244

CAJA ORDENACIÓN PLÁSTICO
MOD. BOB ESPONJA CURVER
Capacidad: 5 l.
De 28,9 x 19,4 x 13 cm.
5,95€ Ref. 93.246
Capacidad: 20 l. 
De 39,3 x 29,5 x 20 cm.
8,95€ Ref. 93.245

ELEVADOR PARA ARMARIO 
MOD. SUITE FILINOX
Muy práctico permite acceder a prendas
que están en altura aprovechando los
espacios. Medidas: 888 x 600/830 x
271 mm. ó 888 x 830/1150 x 271 mm.
(Alto x ancho x fondo).

59,95€ Ref. 93.327 ó 93.328  

SOPORTE BISUTERO FIJO
MOD. MÁXIMA FILINOX
Barra en acero pintado con 
tratamiento antideslizante, en 
color gris claro. Tornillos incluidos.
Medidas: 345 x 50 x 33 mm.
(fondo x alto x ancho).

15,95€ Ref. 93.329  

CORBATERO 
GUARDACINTURONES 

MOD. SUITE FILINOX
Acero inox. Tornillos incluidos. 

Medidas: 46 x 53 x 358 mm. 
(alto x ancho x fondo).

11,95€ Ref. 93.330  

CAJA DE ORDENACIÓN 
“STYLE” CURVER
De diseño y aspecto natural. Resistente
al agua, adaptable a cualquier ambiente,
modulares y de un diseño único con
tecnología innovadora. Color blanco
vintage o chocolate.
Capacidad 7 l.
Medidas: 284 x 193 x 129 mm.
4,95€ Ref. 93.235 ó 236 
Capacidad 18 l.
Medidas: 385 x 290 x 172 mm. 
10,95€ Ref. 93.237 ó 238 
CON TAPA
Capacidad 30 l.
Medidas: 442 x 332 x 236 mm. 
14,95€ Ref. 93.239 ó 240 

1

2
4

53

WENKO De fieltro y poliéster. Color gris y verde. 
1 CESTO PARA LAVADO 
Medidas: 30 x 50 cm. 11,95€ Ref. 93.778
2 CESTO RECTANGULAR ALTO CON ASAS
Medidas: 38 x 26 x 27 cm. 11,95€ Ref. 93.780
3 CESTO RECTANGULAR  
Medidas: 35 x 24 x 54 cm. 13,95€ Ref. 93.779 
4 PONGOTODO CON ASAS 
Medidas: 40 x 60 cm.14,95€ Ref. 93.777
5 CAJÓN ALTO CON CREMALLERAS
Medidas: 33 x 33 x 32 cm. 16,95€ Ref. 93.781

Ref. 93.9098 1100,,9955€

90x120 ”L”.

Ref. 93.9099 77,,9955€

65x105 ”M”.
Ref. 93.9100 55,,4455€

55x85 ”S”.
BOLSA ORDENACIÓN VACÍO RAYEN
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CAJA FUERTE ELECTRÓNICA
DE SOBREPONER ARREGUI
Llave de emergencia tubular.
Apertura electrónica con pomo.
Medidas: 170 x 230 x 200 mm.

26,95€ Ref. 93.54 

CAJA FUERTE PARA ZÓCALO MOD. BASA ARREGUI
Electrónica motorizada. 2 bulones. Display luminoso 
con fecha y hora en pantalla. Código de apertura y código
maestro de 6 dígitos. Con auditoría de aperturas de los
últimos 200 registros. Alimentación externa mediante 
pila de 9 V. Dispone de llave de emergencia. 
Medidas: 310 x 110 x 380 mm. Dispone de vídeo explicativo
en YOUTUBE. Palabras clave “ARREGUI / BASA”.

94,95€ Ref. 93.55 

CAJA FUERTE PARA ARMARIO MOD. “ACTIVA” ARREGUI
Electrónica + pomo. Apertura mediante llave de gorjas de doble paletón.
Frente de acero de 4 mm. 2 bulones de 16 mm. de diámetro. 
Incluye joyero y carpeta documentos. Medidas: 350 x 350 x 150 mm.
(alto x ancho x fondo). Código de apertura de 3 a 8 dígitos. 
Llave de emergencia tubular.

64,95€ Ref. 93.56 

HUCHA FORMA “BUZÓN” ARREGUI
De acero lacado. Ranura en la parte superior
para insertar las monedas en el interior.
Apertura frontal mediante llave para extraer
el dinero. Medidas: 93 x 152 x 83 mm.
Color azul o rosa. 

5,95€ Ref. 93.57 ó 58 

CAJA FUERTE ELECTRÓNICA  DE
EMPOTRAR MOD. E-2625 BTV
Medidas exteriores: 262 x 352 x 250 mm.
Medidas interiores: 238 x 328 x 212 mm.
Espesor cuerpo: 1,5 mm. 
Espesor puerta: 6 mm. Peso 12 kg.

84,00€ Ref. 93.137  

CAJA DE CAUDALES 
FERR SELECCIÓN
12”. Color azul o rojo.

16,95€ Ref. 93.804 ó 805  

CAJA DE LLAVES 
FERR SELECCIÓN Color gris.
20 piezas 8,95€ Ref. 93.812  
40 piezas 12,95€ Ref. 93.813  
60 piezas 14,95€ Ref. 93.814   
90 piezas 19,95€ Ref. 93.815  

SOPORTE CON BRAZO GIRATORIO
PARA TELEVISIÓN FERR SELECCIÓN
Bidireccional. 17”. Base de 28 x 31,7 cm.
Peso máximo 30 kg. Color negro o plata 

12,99€ Ref. 93.437 ó 438 

SOPORTE DE PARED PARA PLASMA
LCD/TFT FERR SELECCIÓN
32” a 60”. Inclinable. Color plata.

28,99€ Ref. 93.439 

SOPORTE TELEVISIÓN 
LCD FERR SELECCIÓN
Para pantallas de 10” a 30”. 
Color plata. Peso máximo 20 kg.

2,99€ Ref. 93.796   

SOPORTE GIRATORIO PARA 
TELEVISIÓN LCD FERR SELECCIÓN
Giratorio en vertical y horizontal, para 
pantallas de 10” a 30”. Peso máximo 20 kg.
Color plata. 

3,99€ Ref. 93.797   

SOPORTE PARA LCD 
FERR SELECCIÓN
Pantallas hasta 32”. Color negro.

19,95€ Ref. 93.799  

SOPORTE PARA PLASMA
FERR SELECCIÓN
Pantallas hasta 37”. Giratorio 5º
arriba-abajo, 90º derecha-izquierda. 
Color plata.

39,95€ 

Ref. 93.800  

SOPORTE
PARA PLASMA 
FERR SELECCIÓN
Pantallas hasta 37”. 
Giratorio 15º arriba-abajo, 
180º derecha-izquierda. Color negro.

23,95€ Ref. 93.801  

SOPORTE PARA PLASMA
FERR SELECCIÓN
Pantallas hasta 32”. Giratorio 180º
derecha-izquierda. Color negro.

10,99€ Ref. 93.802  

CAJA FUERTE SOBREMESA ARREGUI
Caja fuerte ACTIVA de sobreponer
electronica  con pomo. Dimensiones:
195x305x135 mm.  Caja fuerte de sobreponer
de apertura mediante llave de gorjas de doble
paletón.Frente de acero de 4 mm.2 bulones
de 16 mm de diámetro.

Ref. 93.90533399,,9955€

CAJA CAUDALES ARREGUI
Caja de caudales camufladas de acero
lacado. Simulando ser un libro, en su
interior se oculta la caja de caudales.
Apertura mediante llave de secreta.
Cerradura con dos llaves.

Ref. 93.9054 1144,,9955€

BOOK. 230x150x40 mm.

Ref. 93.9055 88,,9955€

CHEF. 190x140x67 mm.



RECEPTOR TDT 
EUROCONECTOR METRONIC
Gracias a su cabeza articulada y su
tamaño reducido (6 x 13,5 x 2 cm.)
Este adaptador TDT se conecta 
directamente en el euroconector 
en la parte trasera de su TV.

29,95€ Ref. 93.568   

MINI RECEPTOR TDT HD PLUG-IN METRONIC
Conexiones: 1 entrada RF1 salida RF1 conector HDMI 1.3.
Recepción de canales TDT standard y HD. Infrarrojo 
desplazado: permite ocultar el receptor para mayor 
discreción de la instalación. Entrada USB 2,0: permite
conectar un disco duro externo. Producto extraplano.
Ocupa muy poco espacio (125 x 85 x 20 mm.) 
Consumo máximo: 8 W. (<0.5W en modo standby).

54,95€ Ref. 93.570   

ANTENA INTERIOR TV HD
METRONIC
Alta definición 40 dB. Recepción HD.
Prolongador macho/macho 9,52 mm.
Longitud: 2 m. Extraplana. Puede ser
alimentada por un receptor TDT o un
TV (provisto de la función 5 V.)

34,95€ Ref. 93.571   

MANDO A DISTANCIA UNIVERSAL 
6 EN 1 CON AUTOAPRENDIZAJE
METRONIC
Captura los códigos de funcionamiento 
de otros mandos (TV, TDT, DVD...) 
automáticamente para que integrarlos 
en uno sólo sea lo más fácil, cómodo 
y sencillo posible.

12,95€ Ref. 93.572   

DVD SOBREMESA NEVIR
Reproductor DVD con USB. Menú OSD varios idiomas, compatible NTSC/ PAL/ AUTO,
dolby digital, control parental, subtítulos y zoom alta calidad, reproducción rápida o lenta,
memoria de reproducción A- B. Mando a distancia multifunción, cable AV, euroconector.
Color negro.

34,90€ Ref. 93.858   

DVD DE SOBREMESA CON TDT NEVIR
Reproductor DVD 5.1 con TDT HD y USB grabador HDMI. Display digital, lente de alta calidad, sintonización
automática y manual. Ordenación y programación de canales, menú OSD en varios idiomas, compatible NTSC/
PAL, dolby digital, control parental con contraseña, reproducción lenta y rápida, playblack, multiángulos, zoom
y subtítulos, euroconector. Mando a distancia multifunción. Color negro.

79,00€ Ref. 93.859

TDT HD SOBREMESA NEVIR
Sintonizador TDT HD con USB grabador y HDMI.
Display y radio digital, sintonización automática y manual,
ordenación de canales, guía electrónica de programación, menú
OSD en varios idiomas, teletexto y subtítulos, control parental,
entrada y salida antena RF, euroconector x 2. Mando a distancia
multifunción. Color negro.

49,00€ Ref. 93.860   36

RECEPTOR TDT HD METRONIC
Alta Definición. Con lector USB. Este terminal
permite visualizar los canales TDT gratuitos, en
definición estándar y en alta definición. Puerto USB
(para actualización de software y reproducción de
archivos MP3/MP4/JPEG). Salida HDMI (1080i)
1 salida audio digital coaxial (S/PDIF). Subtítulos
DVB. Guía electrónica de programas Timer.
Compatible 16/9. Regalo de un cable
de conexión HDMI. 

CABLE DE CONEXIÓN
HDMI METRONIC
Capaz de transportar a la vez imagen y sonido 
de calidad digital, el cable HDMI (Hight Definition 
Media Interface) permite conectar entre ellos dos,
aparatos provistos de conexiones HDMI hembra
(ej: pantalla plasma, grabador / reproductor DVD...)
2 conectores HDMI macho. Longitud  0.80 m. 

Ref. 93.90145544,,9955€

Regalo!!!

Ref. 93.90585544,,9900€

TDT HD GRABADOR AXIL
Grabador OCA HDMI MKV USB TDT
HD, función OCA , USB grabador y
reproductor MKV, TIMESHIFT.

Ref. 93.9059

3399,,9999€

ANTENA DE
INTERIOR AXIL
Antena de interior /
exterior, alta
directividad, bajo
ruido y alimentado
desde el receptor. 

Ref. 93.90602299,,9900€

RADIO DESPERTADOR AXIL
Radio despertador con proyector,
AM/FM, funciones: temperatura,
snooze, 8 alarmas musicales,
calendario …  

Ref. 93.90171188,,9955€

Ref. 93.90614444,,9900€

RADIO CD MP3 AXIL
Radio CD  AM/FM MP3
+ USB portátil y auxiliar. 

MANDO A DISTANCIA
UNIVERSAL LOM
6 en 1 con pantalla táctil. 
Controla TV + receptor SAT + DVD 
+ receptor TDT + VCR + HIFI. 
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BASE MULTIFUNCIÓN 
ACOLCHADA PAD
BEAT COLLECTION
Sobre MDF/PVC. Soporte bebidas en 
polipropileno. Acolchado en poliestireno
forrado tela color negro. Lámpara flexible
de 8 Led. Medidas: 44 x 34 x 7 cm. 
Color blanco o negro.

12,95€ Ref. 93.297 ó 298  

MESA MULTIFUNCIÓN SMART BEAT COLLECTION
Mesa multifunción, patas plegables aluminio. Sobre ABS con
ranuras ventilación. Ajustable en altura y en grado de inclinación.
2 soportes extraíbles (bebida/memory stick) + stoppers 
antideslizantes. Medidas: 40 x 30 x 27(34) cm. Color negro.

19,95€ Ref. 93.299   

VÍDEO MENSAJERO MAGNÉTICO
METRONIC
Para dejar notas o mensajes. Simple y rápido
de usar. Magnético. Posibilidad de grabar
mensajes de vídeo de 30 segundos. Pantalla
TFT LCD 1,4”. Cámara, micrófono y 
altavoz integrados. Funciona con batería. 
Led de aviso de mensajes. Cable mini USB
incluído. Medidas: 5,6 x 5,6 x 1 cm.

29,95€ Ref. 93.569   

MINICÁMARA PORTÁTIL SPORT CAM RIMAX
Instalable en cualquier lado gracias a sus múltiples clips accesorios de
fijación. Grabación de vídeos con una resolucióm de 720x480 pixeles y
captura de 30 imágenes por segundo, con una excelente precisión en
condiciones de poca luz y movimientos rápidos. Memoria Micro SD.
Ref. 93.627  

CAR INVERTER RIMAX
Conversor de corriente continua en
alterna, para aparatos eléctricos.
Transforma la energía de 12 V. a 220 V.
Para el uso y recarga de la batería del
ordenador portátil, móvil, pantalla TFT,
DVD, videocámaras, videojuegos, TV,
en el coche o en cualquier otro sitio. 

49,00€ Ref. 93.629  

BABY LIGHT RIMAX
Luz de compañía para bebés. Se puede seleccionar
el tipo de iluminación: fija o cambio de color. 
En el modo multicolor las luces cambian 
automáticamente. Tecnología LED. Fabricado 
con PVC blando muy agradable al tacto. 
Con forma de Gato o de Perro. 

24,90€ Ref. 93.630 ó 631  

VIGILABEBÉS “KANGOO BLUE DIGITAL” RIMAX
Sistema ideal para controlar a los bebés, ancianos o 
enfermos. Sistema VOX, el monitor se activa para alertar
de la detección de ruido en la imagen vigilada. La cámara
transmite audio y vídeo en color -o en blanco y negro en
modo visión nocturna- al monitor. Tecnología digital que
ofrece la mejor transmisión, sin interferencias.

129,90€ Ref. 93.632   

AURICULAR RADIOFRECUENCIA ELBE
Base emisora con función recarga del auricular.
Control de volumen en el auricular. Función
AutoScan. Alcance del emisor 100 m. 
(en campo libre). 

39,90€ Ref. 93.633   

RELOJ RADIO CONTROLADO
OREGON
Con luz de fondo, 4 sonidos relajantes
y música utilizados como despertador:
playa, jardín, felicidad y relax, 
adaptador AC/DC.

49,90€ Ref. 93.634  

TELÉFONO INALÁMBRICO TELCOM
Pantalla alfanumérica amplia retroiluminada, remarcación de los 
10 últimos números, 5 tonos de llamada. Compatible con GAP, 3.
Intercomunicador entre terminales. Alcance hasta 300 m. (exterior)
hasta 50 m. (interior).
DECT D101 23,95€ Ref. 93.744  
DECT D102” PACK DUO (2 teléfonos).39,95€ Ref. 93.745

Cámara ideal para grabar vídeos en todo tipo de 
situaciones: practicando deportes (ciclismo, automovilismo,
motociclismo, paracaidismo, etc), reuniones de negocio...

omparte tus vídeos y demuestra lo que sabes hacer!

69,00€

¡C

BATERÍA UNIVERSAL
+ CARGADOR SOLAR
IP1 MARHUENDA
Cargador compatible
para móvil, blackberry,
nintendo DS etc.
Con 9 clavijas.

BATERÍA UNIVERSAL
+ CARGADOR SOLAR
IP2 MARHUENDA
Cargador compatible
para móvil, blackberry,
nintendo DS etc.
Con 11 clavijas.

Ref. 93.9032 3344,,9955€

Ref. 93.9033 4499,,9955€

PACK WALKIE TALKIE
50IT1100 I-TALK
2 walkie-talkies, 1 cargador
externo de pared, 2 juegos de
baterías recargables. Hasta 5 km.
de alcance en condiciones óptimas. 

Ref. 93.91783311,,5500€

USB MULTIMEDIA 
CHARGER RIMAX
Cargador de coche con
entrada USB. Permite cargar,
donde y cuando se quiera, cualquier
dispositivo como ordenadores
portátiles, PDA’s, reproductores
MP3, etc. 

99,,9955€ Ref. 93.9182
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LINTERNA COLOR
GUM METAL
28 Led. 

4,95€ Ref. 93.449   

LINTERNA CON LUZ BLANCA
3 Leds. De goma y resistente al agua.
Pilas de 3 x AA (no incluidas).

4,95€ Ref. 93.450   

LINTERNA 3 INTENSIDADES
DE ILUMINADO
Destello y posición SOS, 
con pilas  tipo 2C. 

12,95€ Ref. 93.451   

LINTERNA 2 INTENSIDADES 
DE ILUMINADO
Pilas 1 AA. Distancia de alumbrado 20 m.

12,95€ Ref. 93.452   

LINTERNA LED
3 pilas clase AAA. Tiempo de uso
2,5 h. Distancia de alumbrado 30 m.

14,95€ Ref. 93.453   

PACK-3 BOMBILLAS 
AHORRADORAS DVALUE OSRAM
E-27. Potencia 23 W. 

14,95€ Ref. 93.609

PACK-3 BOMBILLAS 
AHORRADORAS 
DVALUE OSRAM
E-27.Potencia 20 W. ó 11 W. 

14,95€ Ref. 93.610 ó 611 

BOMBILLA AHORRADORA 3U MINI
FERR SELECCIÓN
3U 15 W. 125x 63 x 40.
E-14. Luz cálida o fría. Ref. 93.711 ó 712 
E-27. Luz cálida o fría. Ref. 93.713 ó 714  

4,50€ 

BOMBILLA AHORRADORA
4U MINI FERR SELECCIÓN
20 W. E-27. Tamaño compacto.
Luz cálida o fría.

5,50€ Ref. 93.715 ó 716   

BOMBILLA AHORRADORA  
ESPIRAL MINI FERR SELECCIÓN
Tamaño compacto. Luz cálida o fría. 

11 W. E-14. 4,20€ Luz fría. Ref. 93.718

11 W. E-27. 4,20€ Ref. 93.719 ó 720 

15 W. E-27. 4,50€ Ref. 93.721 ó 722 

20 W. E-27. 4,90€ Ref. 93.723 ó 724  

23 W. E-27.  5,25€ Ref. 93.725 ó 726   

BOMBILLA AHORRADORA ESFÉRICA 
FERR SELECCIÓN
9 W. E-14. Luz cálida o fría. Ref. 93.727 ó 728
9 W. E-27. Luz cálida o fría. Ref. 93.729 ó 730   

5,25€ 

BOMBILLA AHORRADORA
VELA FERR SELECCIÓN
9 W. E-14. Luz cálida o fría.

5,25€ Ref. 93.731 ó 732   

BOMBILLA AHORRADORA 
3 LED FERR SELECCIÓN
3 W. 150 lúmens. GU10. 5.000K.
Ángulo de apertura 30°. 50.000 horas.

12,95€ Ref. 93.733   

BOMBILLA AHORRADORA 
3 LED FERR SELECCIÓN
6,5 W. 360 lúmens. GU10. 5.000K.
Ángulo de apertura 60°. 50.000 horas.

16,50€ Ref. 93.735 

BOMBILLA AHORRADORA 
4 LED FERR SELECCIÓN
5 W. 360 lúmens. GU10. 5.000K.
Ángulo de apertura 60°. 50.000 horas.

16,95€ Ref. 93.734 

PROTECTOR ANTI-ROZADURAS 
PARA PÁRKING DICOAL
Protector lateral.
Medidas: 365 x 85 x 15 mm. 
(largo, ancho, espesor).

2,95€ Ref. 93.254  
Cantonera.
Medidas: 365 x 150 x 15 mm. 
(largo, ancho, espesor). 

5,95€ Ref. 93.255  
Frontal.
Medidas: 295 x 195 x 40 mm. 
(largo, ancho, espesor).

7,95€ Ref. 93.256  
Estriado columna.
Medidas: 390 x 320 x 10 mm. 
(largo, ancho, espesor).

9,95€ Ref. 93.257  
Media luna suelo.
Medidas: 385 x 290 x 78 mm. 
(largo, ancho, espesor).

8,95€ Ref. 93.258  
Rollo protector.
Medidas: 190 mm. de ancho x 2 m. 
de largo.

9,95€ Ref. 93.259  

CARGADOR DE BATERÍAS 
INVERCAR 530 SOLTER
Cargador inteligente de baterías de 6/12 V.
Automático. Con curva IU. Para baterías de
15 a 60 Ah. Carga efectiva de 5,3 A, carga
aritmética  3,5 A. Para baterías líquidas y de
gel. Detección inversión de polaridad sin
fusibles. Conectable a la batería con pinzas,
conectores directos y mechero. Peso 0,7 kg. 

65,00€ Ref. 93.739  

PINZA DE TENSIÓN
FERR SELECCIÓN
4”. 1,00€ Ref. 93.816 
6”. 1,35€ Ref. 93.817    

LINTERNA VARTA
Linterna 3 LEDS de 5mm.
Funciona con 2 pilas AA
incorporadas en el blister.

Ref. 93.9110

1100,,3300€

LINTERNA VARTA
Linterna 7 LEDS de 5mm.
Funciona con 2 pilas D
incorporadas en el blister.  

Ref. 93.9111

1166,,4455€

Ref. 93.90352277,,4455€

LAMPARA RECARGABLE RED/AUTO 12 LEDS
SIMES
Lámpara Led muy compacta y versátil. Tubo de policar-
bonato a prueba de golpes. Duración
estimada de los Leds: 12 años. Batería 3,7V.-700mAH Li-
ion. Tiempo de carga 2 horas. Duración de la carga,
aproximadamente 4 horas.
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FRONTAL LED
2 opciones: encendido con  4 intensida-
des de iluminado y luz de destello SOS.
Utiliza 3 pilas AAA (no incluidas). 

12,95€ Ref. 93.454  

LINTERNA FLEXIBLE
3 leds. Con pilas AAA.

4,95€ Ref. 93.457   

LINTERNA FLEXIBLE
3 leds. 3 pilas AG13 (no incluidas). 
Botón magnético.

4,75€ Ref. 93.458   

PILA ALCALINA  
DURACELL
9 V.

4,70€ 

Ref. 93.826

ESPEJO SEÑALIZADOR
MOTTEZ-DICOAL
Uso interior / exterior. 
Diámetro 40 cm. Antilluvia. 
Para salir sin peligro y vigilar 
la salida de párking, garaje, tienda...

59,95€ Ref. 93.262  

PILA ALCALINA
DURACELL D ó C.
Blíster 2 unds.

4,70€ 

Ref. 93.827 ó 828   

PILA ALCALINA
DURACELL
4+2 AA o AAA 

5,85€ 

Ref. 93.829 ó 830   

TESTERS DE PILAS
CERVIC
El 60% de las pilas
que terminan en la
basura todavía son úti-
les. Permite comprobar
todo tipo de pilas.

7,75€ Ref. 93.200

Ref. 93.9006 1122,,9955€

MINICARGADOR CEGASA
Carga de 1 a 2 acumuladores AA ó
AAA. 2 Acumuladores HR6 2100
mAh incluidos. Moderno diseño,
tamaño mini en color blanco.
Capacidad de carga: AA 1500 mAh
x 1 ó 750 mAh x 2 / AAA 750 mAh
x 1 ó 375 mAh x 2. 

Ref. 93.9018 3344,,9955€

LINTERNA DE CAMPING 4 LEDS
VARTA (40 w más o menos).
3 tipos de luz. La duración con pilas
alcalinas es de 150 a máxima potencia.
Resistente al agua. 300 lumens.

Ref. 93.9108
1122,,8800€

PILA ALCALINA
VARTA
Blister de 4 pilas
+ 2 de regalo.

44,,5500€

LR 06. Ref. 93.9105
LR 03. Ref. 93.9106

PACK DE 4 PILAS
RECARGABLES 
“READY2USE” VARTA
Pilas cargadas y listas para
usar. AAA.

Ref. 93.9109
1133,,8800€

CARGADOR PILAS
MODELO ICHARGE
VARTA
Carga acumuladores
AA o AAA. Tamaño mini.
Con 4 pilas acumuladoras
incluidas. 

CANDADO BICICLETA
ALUMINIO IFAM
Candado 60x8O Mod.Bike, en U ideal
para Bici por su ligereza. Cuerpo y arco
fabricados en aluminio. Apertura giratoria
del arco por uno de sus lados.    

Ref. 93.90151111,,4455€

CAJA DE HERRAMIENTAS
Nº12 TAYG
Material PP. Contiene 1 bandeja.
Medidas: 400x217x166 mm.

7,25€ Ref. 93.493 

CAJA DE HERRAMIENTAS
Nº15 TAYG
Material PP. Contiene 1 bandeja.
Medidas: 500x258x255 mm.

13,95€ Ref. 93.494 

CAJA DE HERRAMIENTAS 
Nº16 TAYG
Material PP. Contiene 1 bandeja + 
1 estuche. Medidas: 500x258x255 mm.

16,95€ Ref. 93.495 

CAJA DE HERRAMIENTAS STANLEY
Con cajón en la base. Bandeja interior de
2/3 extraíble, asa engomada y ranura en
“V” en la tapa. Con cierre metálico. 48 cm.

34,95€ Ref. 93.740  

TALLER MÓVIL MOD. ROLLING
WORKSHOP STANLEY
Con cierres metálicos. Compuesto de 
2 unidades separables: caja de herramientas
con bandeja extraíble y gran contenedor y
cajón intermedio giratorio y compartimentado.
Mango abatible con estructura de plástico.
Ruedas grandes y compactas y grandes 
cierres laterales metálicos y niquelados. 

50,95€ Ref. 93.741  

MINICOMPRESOR 12V. - 300 PSI 
FERR SELECCIÓN
Manómetro integrado, conector rápido
integrado, 3 boquillas, con linterna. 
Se enchufa en el mechero del coche.
Para ruedas, balones, hinchables...

17,95€ Ref. 93.445 



NIVEL LÁSER CON PROYECCIÓN CRUZADA QUIGO BOSCH
Autonivelación en +/-4°. Alcance: 5 m., precisión de nivelación: ±0,8 mm/m., bloqueo
automático de péndulo para transporte. Ultracompacto y ligero (0,25 kg.), revestimiento
de goma Softgrip. Rosca de 1/4”. Incluye: soporte articulado MM2. Por la compra de 1 x
Quigo, regalamos una suscripción de 6 meses a una revista a elegir entre: MiCasa,
Crecer, Quo. (*Ver condiciones en cupón). 

49,95€ Ref. 93.641  

AMOLADORA ANGULAR PWS 720-115
BOSCH
Bloqueo del eje. Cabezal de aluminio,
caperuza protectora de ajuste rápido SDS.
Interruptor deslizable de seguridad. Incluye
maletín. Potencia: 720 W.

49,95€ Ref. 93.651  

MULTILIJADORA PSM 80 A BOSCH
20.000 o.p.m. Fijación de la lija por microvelcro. Sistema SDS
de giro/cambio de base. Aspiración microfiltro. Potencia 80 W.
Incluye: 3 hojas de lija Redwood y maletín.

49,95€ Ref. 93.655 

LIJADORA EXCÉNTRICA PEX 300 AE COMPACT BOSCH
4.000- 24.000 o.p.m. Compacta. Ø placa 125 mm. Fijación de lija por
microvelcro. Aspiración microfiltro. 270 W. Incluye 3 hojas de lija,
maletín e innovador dispositivo para centrado de la hoja de lija.

79,95€ Ref. 93.656  

SIERRA DE CALAR 
PST 700 E COMPACT BOSCH
Compacta. Electrónica. Low Vibration. Profundidad de
corte en madera 70 mm. Función soplo. Sistema SDS.
Potencia 500 W. Incluye maletín.

59,95€ Ref. 93.657  

SET 32 PUNTAS + PORTAPUNTAS
MAGNÉTICO BOSCH
Incluye puntas torx tamper “inviolables”.
Clara identificación del tipo de puntas
por colores. 

14,95€ Ref. 93.658  

BOLSA DE LONA CON COMPARTIMENTOS 
Y CINTURÓN BOSCH

Incluye set de atornillar BIG BIT – 10 puntas, 
alicates, lápiz de madera, cinta métrica. 

18 tornillos: 4x35 (6), 4x40 (6), 5x50 (6). 
18 tacos de plástico: 6x30 (6), 7x32 (6),

8x35 (6). Adaptador universal.

24,95€ Ref. 93.659  

MINIHERRAMIENTA 300 TM DREMEL
Serie 300. 125 W. 10.000- 33.000 r.p.m. Edición Especial Navidad. 
Incluye: eje flexible, set de corte multiusos, guía de corte circular y recto,
empuñadura detallista. Plataforma moldeadora y 45 accesorios incluyendo
SpeedClic. + CAJA ALMACENAMIENTO.

99,95€ Ref. 93.643  

MINIHERRAMIENTA 7700 KF DREMEL
Edición Especial Navidad. A batería 7,2 V. Ni-Cad, 10.000 & 20.000 r.p.m.
Incluye: 15 accesorios + 3 plantillas creativas + caja. AHORRO 30 €.

49,95€ Ref. 93.642 

MULTIHERRAMIENTA ROTATIVA 3 EN 1 DREMEL TRIO
Acción espiral 360º (CORTA, FRESA y LIJA). Potencia 200 W. 10.000-20.000 r.p.m.
Incluye: guía de corte con compás, conexión para aspiración, 9 accesorios. (1 broca
multiuso, 1 fresa, 1 mandril para lija, 3 bandas de lija de G60, 3 bandas de lija de
G120 y maletín.

139,95€ Ref. 93.644  



SERRUCHO ELÉCTRICO A BATERÍA KEO BOSCH
Batería de litio de 10.8 V. con ECP (protección electrónica de batería)
sin efecto memoria, cuchilla de acero para madera. Sistema SDS.
Corta ramas hasta 80 mm. Asa ergonómica.

99,95€ Ref. 93.645  
TALADRO ATORNILLADOR
PSR 14,4 LI BOSCH
Batería de litio 14,4 V. con ECP (Protección electrónica
de batería), sin efecto memoria. 1,3 Ah. máx. Ø tornillo
8 mm. Diseño compacto. Luz indicadora estado 
de carga y sentido de giro. Par de giro máx. 
blando/duro: 12/28 Nm. Incluye maletín. 
Consigue la 2ª batería. 
(Vía cupón + 6 € gastos de envío).

119,95€ Ref. 93.648  

TALADRO ATORNILLADOR 
PSR 12 2BAT BOSCH
12 V. 10 niveles de par de giro + 1 para taladrar. Giro reversible,
portabrocas de sujeción rápida de 10 mm. Spotlight integrado,
luces para indicar sentido de rotación, freno detención. 
Incluye 2 baterías y maletín.

79,95€ Ref. 93.649  
TALADRO A BATERÍA 
3 EN 1 UNEO BOSCH
Percute, taladra y atornilla. 
Batería de Litio 14,4 V. con ECP (Protección electrónicia 
de batería), sin efecto memoria. Electrónico, 0,5 Julios medida EPTA. 
Parada de percusión. Sistema de portabrocas SDS-Quick. Luz indicación  
sentido de giro. Compacto y ergonómico. Incluye 8 accesorios y maletín.  
REGALO MULTIHERRAMIENTA MANUAL.

159,95€ Ref. 93.650  

TALADRO PERCUTOR 
PSB 500 RE COMPACT BOSCH
Potencia 500 W. Portabrocas cierre rápido.
Máx Ø perforación hormigón 10 mm.
Preparado para sistema de aspiración de
polvo. Control electrónico. Giro reversible.
Incluye empuñadura adicional, 
tope de profundidad, maletín.

59,95€ Ref. 93.653

TALADRO PERCUTOR PSB 750 RCE COMPACT BOSCH
Potencia 750 W.  Portabrocas Auto-lock. Máx Ø perforación hormigón
14 mm. Incluye empuñadura adicional, tope profundidad y maletín. 
REGALO SET X-LINE 15 PIEZAS. 

99,95€ Ref. 93.654 

TALADRO ATORNILLADOR 
PSR 10,8 LI BOSCH
Batería de Litio 10,8 V. con ECP 
(Protección electrónica de batería), 
sin efecto memoria. 1,3 Ah. Máx. Ø tornillo 6 mm.
Nuevo diseño compacto. Luz indicadora estado de
carga y sentido de giro. Incluye maletín.

99,95€ Ref. 93.647  

SOPLADOR/ASPIRADOR/TRITURADOR ALS 25 BOSCH
Potente motor de 2.500 W. Velocidad de soplado 300 km/h.
Caudal de aire de 800 m3/h. Muy ligero, 3,2 kg. 
(soplador) y 4,4 kg. (aspirador). Triturado 10:1. 
Saco con cremallera de 45 l. Asa ajustable 
y correa acolchada.

89,95€ Ref. 93.873  

¡REGALO!
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KIT TALADRO PERCUTOR Y ACCESORIOS BLACK&DECKER
Taladro percutor 710 W. Portabrocas automático 13 mm. con bloqueo del eje.
Empuñadura secundaria y tope de profundidad. Empuñadura engomada.
Reversible y electrónico. Caja de Herramientas + 40 Accesorios. 

53,95€ Ref. 93.77 

TALADRO EPC12CAT2A-QW BLACK&DECKER
Taladro sin cable 12 V. y 1,2 Ah. Portabrocas automático 10 mm.
Reversible y electrónico. Caja de Herramientas + 40 Accesorios. 

53,95€ Ref. 93.78  

ATORNILLADOR KC36LN BLACK&DECKER
Batería 1,3 Ah. Bloqueo manual del eje. Velocidad en vacío
de 180 r.p.m., reversible. Tiempo de carga de 12 h. 3,4 Nm.
de fuerza par. Con empuñadura 3 posiciones. 

32,95€ Ref. 93.82 

TALADRO ATORNILLADOR 
ULTRACOMPACTO EGBL108K-QW
BLACK&DECKER
Compacto y ligero. Batería de litio 10,8 V.
11 posiciones de par. Velocidad variable.
Empuñadura engomada. Incluye maletín.

103,95€ Ref. 93.83 

LIJADORA MOUSE KA1000T2A BLACK&DECKER
Potencia 55 W. con depósito para el polvo. Tamaño compacto.
Zona de agarre engomada. Interruptor sellado antipolvo. 
Sistema autoadherente para fijación de los accesorios. 
Caja de Herramientas + 40 Hojas de Lija.

53,95€ Ref. 93.80 

SIERRA DE CALAR KS777T2A
BLACK&DECKER
Potencia 520 W. Velocidad variable.
Sistema Superlok para cambio rápido de las
hojas de sierra. Adaptador de aspirador.
Cortes a bisel 0-45º. Caja de Herramientas
+ 10 Hojas de Sierra.

53,95€ Ref. 93.79  

MULTILIJADORA KA270SB-QS
BLACK&DECKER
Potencia 170 W. con aspiración ciclónica.
40 hojas de lija y bolsa de transporte.

64,95€ Ref. 93.84 

AMOLADORA CD115KAX-QS BLACK&DECKER
Potencia 710 W. y Ø 115 mm. Incluye maletín y 2 discos. 

46,95€ Ref. 93.85 

TALADRO PERCUTOR KR504CRE-QS
BLACK&DECKER
Potencia 500 W Reversible y velocidad variable.
Portabrocas 13mm sin llave. Empuñadura secundaria. 

39,95€ Ref. 93.87 



MULTIHERRAMIENTA EVO MFL143K-QW BLACK&DECKER
Batería de Litio 14,4 V. y 1,3 Ah. Cabezales intercambiables: 
taladro/atornillador, sierra o lijadora. Botón para cambio de cabezales. 
Zonas de agarre engomadas. Incluye maletín. 

199,95€ Ref. 93.81  

NIVEL LÁSER BDL230S-XJ
BLACK&DECKER
Autonivel. Con 4 m. de longitud
de línea. Detector estructuras,
cables y metales. Accesorios para
colgar de la pared, pila y estuche.

73,95€ Ref. 93.86 

RECOGETODO ORBIT ORB48CRN-QW BLACK&DECKER
Batería 4,8 V. NiMH. Color rojo cherry. Depósito traslúcido. Filtro Hepa.
Los brazos se levantan para transformar el Orb-It en un aspirador. 
Ref. 93.88 

RECOGETODO 
PV1225NB-QW BLACK&DECKER
Potencia 12 V. Acción ciclonic y 10 posiciones.
Pequeño, silencioso y fácil de limpiar. Color azul.

96,95€ Ref. 93.90 

ASPIRADOR DE COCHE
PAV1205-XJ BLACK&DECKER

Potencia 12 V., con 2 accesorios,
cabezal pivotante y 5 m. de cable.

Bolsa de transporte.

56,95€ Ref. 93.91 

59,95€

s ideal para hacer las tareas de limpieza rápidas 
en casa o en el despacho. Moderno y ultracompacto.  
E

ESCOBA A VAPOR FSM1600-QS
BLACK&DECKER
Potencia 1.600 W. Con mopa de microfibras.
Mata el 99,9% de bacterias y gérmenes -no
necesita productos químicos-. Sin esfuerzo 
y más rápido que la fregona tradicional y el
cubo. Seca rápidamente, sin rayar el suelo.

109,95€ Ref. 93.89  

CONJUNTO DE ACCESORIOS
A7141-XJ BLACK&DECKER
Linterna + conjunto de 35 piezas

con carraca + chaleco. 
Ideal para coche.

18,95€ Ref. 93.92  



ltracompacto y ligero, evita cargar 
tu espalda y transporta objetos pesados 
a cualquier lugar de forma cómoda y segura. 

U
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JUEGO DE LLAVES 
DE VASO 1/4” 31 PZAS. H.R.
Fabricado en acero cromo-vanadio, 
terminación satinado mate. Con carraca
de 72 dientes tipo stubby. Incluye 
adaptadores para herramientas 
eléctricas y neumática. 

15,95€ Ref. 93.19 

JUEGO DE 100 PUNTAS 
Y VASOS 1/4” ALYCO
Fabricado en acero cromo-vanadio.
Terminación satinado mate. Compuesto 
por carraca con doble acople, vasos de 1/4”
y 11 tipos de puntas diferentes. 

17,95€ Ref. 93.20   

LLAVE DE CARRACA
1/2”  21,95€ Ref. 93.21 
1/4” 15,95€ Ref. 93.22
3/8” 19,95€ Ref. 93.23   

JUEGO VASOS 1/4” 
46 piezas.

23,95€ 

Ref. 93.25 JUEGO VASOS 3/8”
61 piezas

52,95€ Ref. 93.26  JUEGO VASOS 1/2” Y 1/4” 
94 piezas

47,95€ Ref. 93.27  
JUEGO VASOS 1/2” Y 1/4” 
110 piezas.

55,95€ Ref. 93.28  

JUEGO VASOS 1/2”, 3/8” Y 1/4” 
219 piezas.

119,95€

Ref. 93.29 

CAJA DE HERRAMIENTAS 26 PZAS. H.R.
Caja de plástico reforzada que incluye linterna en el
mango, luz interior para iluminar la caja al completo.
Dotada con alicate universal, cútter 18 mm., llave
inglesa, 2 destornilladores, flexómetro, martillo 
peña, 8 llaves fijas y 10 llaves allen.

35,95€ Ref. 93.18  

CARRETILLA SÚPER-PLEGABLE S-50 CARRIVAN
Carga 50 kg. Peso 3,3 kg. Telescópica. Altura 100 cm.  Aluminio. 
Muy ligera. Plegada  queda plana. Las ruedas se pliegan/despliegan 
automáticamente al plegar/desplegar la base. Ø ruedas 13 cm. de goma
silenciosa. Medidas plegada: 6 x 38,5 x 62,5 cm. Base: 24 x 35 cm. 

29,95€ Ref. 93.144 

CARRO PLATAFORMA SÚPER-PLEGABLE CARRIVAN
Carga 120 kg. Peso 6,7 kg. Plegado queda totalmente plano: 8 cm.
grosor (las ruedas también se pliegan) y cabe en cualquier rincón. Al 
desplegar/plegar el asa se despliegan/pliegan automáticamente las ruedas.
Asa de aluminio y plataforma de polipropileno. Plegado: 41 x 68 x 8 cm.
Ø ruedas 13 cm. de goma silenciosa. Tres alturas: 72, 82 y 92 cm.
DEMO: http://www.youtube.com/watch?v=Py88VuCOjEg
Ref. 93.145  

CARRO DE TRANSPORTE T 600 WOLFCRAFT
Gracias a su mecanismo de plegado automático, se
abre y cierra con una sola maniobra. Muy manejable
por su ligereza. La forma ergonómica permite llevar
objetos redondos. Capacidad de carga: 70 kg.,
regulable en altura hasta 104 cm., ruedas macizas.

59,95€ Ref. 93.792  

49,95€

JUEGO 
VASOS 1/2”

22 piezas.

35,95€ 

Ref. 93.24 

JUEGO 121
PUNTAS Y VASOS
LAKOT
Cr-V. Juego 121
Puntas y Vasos Cr-V.

Ref. 93.91581199,,9955€

JUEGO LLAVES ALLEN
BOLA BIANDIZ
Juego llave allen
hexagonales con
bola 9 pzas.

88,,9955€

Ref. 93.9138

SET DE HERRAMIENTAS 
50 PIEZAS WOLFCRAFT
Compuesto por: 12 brocas metal TIN, broca pared, 
5 brocas madera, 1 adaptador, 1 adaptador para vasos,
22 puntas SL, PH, PZ, TX, H, vasos 7/8/10/13, 1 cútter,
1 metro de medición y 1 plantilla.    

Ref. 93.90392299,,9955€
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DECAPADOR CE-GW1014 CEVIK
Potencia 2.000 W. 2 velocidades. Regulable
- 80-600ºC. Incluye maleta y accesorios.

29,95€ Ref. 93.210 

GRAPADORA/CLAVADORA 
ELÉCTRICA 4 EN 1
DICOAL-TACWISE

Grapa universal tipo 53, punta 
con y sin cabeza. Ideal para bricolage 

decorativo y bricolage general.

30,95€ Ref. 93.263  

EXTENSIBLE ELÉCTRICO TAYG
Con termostato.
2 tomas y 5 m. de cable.
9,95€ Ref. 93.496   
4 tomas. 10 m. de cable.
14,95€ Ref. 93.497
4 tomas. 15 m. de cable. 
17,95€ Ref. 93.498   

GRUPO DE SOLDAR INVERTER
FERR 1000N FERR SELECCIÓN
BY SOLTER
Soldadura con electródo de hasta 
2,5 mm. Incluye maletín y pinzas.

173,00€ Ref. 93.736  

GRUPO DE SOLDAR INVERTER
FERR 1350 FERR SELECCIÓN 
BY SOLTER
Soldadura con electrodo de hasta 
2,5 y 3,25 mm. Permiten soldar 
con cualquier  tipo de electrodo.

249,00€ Ref. 93.737  

GRUPO DE SOLDAR SB 1000 T SOLTER
Equipo de soldadura,
de 160 A, para electrodos
de 2 y 2,5 mm. 16 kg
de peso. 

113,00€

Ref. 93.738  

CAJA 27 DESTORNILLADORES 
JUEGO “T” DE CARRACA STANLEY
Mango ergonómico de alta resistencia.
Utiliza puntas de 1/4” en los 2 extremos.
Incluye: mango en T, puntas largas y cortas.
Caja con sistema de almacenaje.

27,50€ Ref. 93.742 

KIT 3 HERRAMIENTAS STANLEY
Multiherramientas 12 en 1: 
Cuerpo de acero inox. Mango ergonónomico.
Funda para colgar al cinturón.
Cuchillo Quickslide: cuchillo de bolsillo 
con hoja deslizante, cuerpo metal, sencillo 
cambio de hoja sin necesidad de herramientas. 
Clip de sujeción al cinturón de metal. 
Destornillador multipuntas: mango bimateria
para máxima torsión con mínimo esfuerzo.
Incluye 4 puntas y 2 llaves de vaso hexagonales.

25,95€ Ref. 93.743  

GORRA CON 5 LEDS WOLFCRAFT
Para trabajos en zonas oscuras como en cuadros eléctricos en instalación.
Para trabajos de fontanería, por ejemplo, debajo de un fregadero. 
También para cámping, senderismo, etc. Material de alta calidad. 
Acorde a las nuevas normativas para 2011.

9,95€ Ref. 93.793  

SOPORTE DE TALADRO + MORDAZA WOLFCRAFT
Para taladrar con exactitud y precisión en todo tipo de materiales. Fácil
uso. Soporte con columna redonda, regulable en profundidad. Placa de
fundición gris de 160 x 160 mm. Tope de profundidad incluido. Altura
500 mm. de alcance: 125 mm. y altura de trabajo máx: 240 mm.
Mordaza incluida de fundición a presión de aluminio 65 mm. apertura.

BANCO DE TRABAJO MÁSTER STATION WOLFCRAFT
Sólido y estable para todo tipo de trabajos en el hogar. Cómoda
altura de trabajo. Perfecto para el garaje de un bricolador. Placa de
trabajo a prueba de golpes de MDF de 920 x 540 mm. 2 tornillos
de apriete de 150 mm. de apertura. 4 mordazas para sujeción en
plano. Tabla de apoyo para herramientas.

89,95€ Ref. 93.795  

JUEGO 11
HERRAMIENTAS
LAKOT
Enrollable Nylon
Juego 11 Herramientas
en Enrollable Nylon.

Ref. 93.9159
2222,,9955€

JUEGO COMPACTO 37 PZAS LAKOT
Herramientas "todo trabajo". Juego compacto
37 pzas - "todo trabajo". 

Ref. 93.91612244,,9955€

Ref. 93.90362299,,9955€

GUÍA SOPORTE “TECMÓBIL 200” 
PARA TALADRAR WOLFCRAFT
Válido para todo tipo de taladros con
cuello universal de 43 mm. Fijación segura
para evitar que la broca se desvíe. Con
recogepolvo integrado. 

Ref. 93.90401166,,9955€
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HIDROLIMPIADORA K 5.700 X RANGE KÄRCHER
Potencia 2,1 Kw. Caudal 460 l/h. máx. Presión 140 bar. Inducción,
refrigerado por agua. Sistema Plug ‘n’ Clean. Bomba de aluminio.
Accesorios incluidos: pistola, manguera de alta presión de 9 m.,
lanza vario-power, lanza rotativa y botella de detergente.

349,95€ Ref. 93.547  

ELECTROSIERRA 
FIRST 36 GARLAND
Potencia 1.600 W. Barra de corte
de 40 cm. Cadena de 57 eslabones.
Freno de cadena. Engrase 
automático de cadena.
Ref. 93.564 

MOTOSIERRA A GASOLINA 
FIRST 372 GARLAND
Potencia 37,2 cc. 1,2 Kw. Barra de corte 14” 
(35 cm.) Cadena 53 E. Bomba de engrase automática
mecánica, freno de cadena, sistema antivibración. 
Sistema de arranque fácil Easy Start.

119,90€ Ref. 93.565 

CORTASETOS ELÉCTRICO HSN 52 GARLAND
Potencia 550 W. Corte de 55 cm. Separación entre dientes 18 mm.
Peso 3,5 Kg. Cuchillas de acero con filo de precisión.

59,90€ Ref. 93.566 

us usos pueden ser muy variados; tal como la tala de árboles,
el corte de troncos, y también la poda de arbustos o setos. 
Es excelente para los trabajos más pequeños como la poda u
otros trabajos de jardinería y no necesita mucho mantenimiento. 
Es importante usar con equipo de protección. Por todo ello
es una de las mejores opciones para realizar un trabajo con el
menor esfuerzo y un buen ahorro de tiempo.  

S

HIDROLIMPIADORA 
K2.100 X RANGE KÄRCHER
Potencia 1,3 Kw. 
Presión 100 bar. Caudal 340 l/h.

59,95€ Ref. 93.545 

59,90€

SOPLADOR - ASPIRADOR - TRITURADOR 
BLV 2500 CLV GARLAND

Potencia 2500 W. Velocidad del aire 160 a 270 Km/h. Volumen 
del aire 14 m3/min. Saco recogedor de 50 l. Dispone de una boquilla
accesoria de 35 cm. de anchura, que permite limpiezas mucho más a
fondo al trabajar a 1 cm. del suelo. Cambio de aspirador a soplador 

en una sola palanca. Ruedas de apoyo para fácil manejo. 

99,90€ Ref. 93.567 

MOTOSIERRA  ELÉCTRICA
TELESCÓPICA BG-EC 620T
EINHELL
Potencia: 600 W; Telescópica ajustable
de aprox. 2.10 m – 3.10 m. Espada
Oregon: 200 mm; Capacidad de corte:
180 mm; Velocidad: 13 m/s; depósito
de aceite.: 110 ml; Peso 4,3 Kg.

Ref. 93.91558899,,9900€

CONJUNTO CEVIK
Compresor 24 litros + kit de aire
de 6 piezas + Clavadora neumática
mixta (clavo de 1,2 y grapa de 90). 

139,95€ Ref. 93.211  



ESCALERA TELESCÓPICA 
DE ACERO/ALUMINIO ALTIPESA
4+4 peldaños antideslizantes. Sistema de apertura 
por excéntrica. Bisagra dentada de acero. Ligera y
resistente. Altura normal 1,04 m. y desplegada 1,63 m.
Garantía 3 años. 

74,95€ Ref. 93.16   

TABURETE M-10 DE ALUMINIO
COLOR ANTRACITA ROLSER
2 peldaños.

26,95€ Ref. 93.660 

TABURETE ALUMINIO
FERR SELECCIÓN
3 peldaños.

28,95€ Ref. 93.661  

ESCALERA DE ALUMINIO 
FERR NORMA
3 peldaños.
26,50€ Ref. 93.662   
4 peldaños. 
30,95€ Ref. 93.663    
5 peldaños. 
36,50€ Ref. 93.664  
6 peldaños.
43,95€ Ref. 93.665  
7 peldaños.
54,95€ Ref. 93.666 

ESCALERA MULTIUSOS 4X3 ROLSER
Máxima comodidad. Múltiples posiciones (escalera
fija, articulable, tijera o convertible en banqueta).

65,95€ Ref. 93.667 
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ESCALERA CON
BARANDILLA VERVI
Estructura de acero. Gran
resistencia, peldaños
antideslizantes y
sobredimensionados.
Acabado pintado en blanco.
Normativa EN 131.

Ref. 93.91133300,,5500€
2 peldaños.

Ref. 93.91143399,,9955€
3 peldaños.

Ref. 93.91154477,,5500€
4 peldaños.

Ref. 93.91165599,,9955€
5 peldaños.

TALADRO PERCUTO RT-ID 65 EINHELL
Potencia: 650 W; 1 velocidad; nº revoluciones /
min: 0-3000; nº percusiones: 48000; capacidad
de perforación: 25 mm madera /13 mm
hormigón / 10 mm acero; portabrocas Peacock;
CON LED DE LUZ EN LA EMPUÑADUR.
Incluye maletin BMC.

Ref. 93.91564499,,9900€

AMOLADORA RT-AG 115
EINHELL
Potencia: 600 vatios; Ø disco:
115 mm, nº revoluciones:
11.000 min-1.; cubierta protectora
regulable sin herramientas adicionales;
soporte para llaves en la empuñadura.
Empuñadura adicional ajustable en
3 posiciones; bloqueo del eje.

Ref. 93.91572299,,9900€

Regalo!!!

Ref. 93.90383322,,9955€

ATORNILLADOR
INALÁMBRICO WUTO
Potencia 4,8 V. De litio. 6 puntas
incluidas tipo revólver en tambor
múltiple, previsto de 2 posiciones de
trabajo y haz de luz, que permite con claridad
iluminar el trabajo que se realiza. Regalo de
funda para el cinturón. 

Ref. 93.90348899,,9955€

TALADRO PERCUTOR + MALETÍN
BLACK & DECKER
750 W. 0-3100 r.p.m. Reversible. Portabrocas s/llave
de 13 mm. Caja de engranajes metálica. Empuñadura
auxiliar engomada. Tope de profundidad.
Regalo de una amoladora angular de 700 W.
y 115 mm. de diámetro. 

Regalo!!!

PALA PLEGABLE
MULTIUSOS LAKOT

Ref. 93.9160

1144,,9955€



HIDROLIMPIADORA K.3.150
Ideal para todas las zonas exteriores del hogar
donde se requiera una limpieza y mantenimiento
minuciosos como por ejemplo: muebles de jardín,
automóviles, bicicletas, sillas, balcones…
Se trata de una máquina ligera y versátil.
Gracias a su asa y su escaso peso,
se puede transportar con facilidad.

Presión 120 bar. Caudal 360 l. Potencia 1,6 Kw.
Motor universal. Peso 6,8 kg. Accesorios: pistola universal,
manguera 6 m., lanza vario-power, lanza turbo, cepillo
y depósito de detergente.
Ref. 93.546

Calidad y tecnología.

179,95€



TENDEDERO EXTENSIBLE MOD. DYNAMIK GIMI
20 m. Hilos telescópicos extensibles de 110 a 190 cm.
para adaptarlos a las dimensiones de la ropa,
desde las prendas pequeñas hasta las sábanas.
Colores variados. Ref. 93.504

TTAABBLLAA  DDEE  PPLLAANNCCHHAARR  AADDVVAANNCCEE  114400  GGIIMMII
Para tablas de 126x45 cm. Sorporte para 
calderas de vapor. Funda de algodón 100%. 
Rejilla inferior para apoyar la ropa. 
Soporte de plancha reversible para zurdos. 
Exclusivo sistema extraíble para apoyar las
sábanas (extensible 39 cm.) Ref. 93.509  

¡El único que vale x 2!
Ideal para grandes coladas
(sábanas, toallas...)

¡Bienvenidas sában
as!!!

Planche cómodamente 
prendas de gran 

tamaño.



ATENCIÓN PERSONAL
Nuestras tiendas cuentan 
con personas que le 
atenderán profesionalmente.

WWW. FERROKEY.COM
Cualquier información 
sobre nuestra Cadena, 
consúltela en nuestra web.

CERCA DE TI
Cómodamente podrá comprar
en su barrio, sin desplazarse. @
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LOTE 3 SARTENES
SUPERCUCISSIMA VITREX
Lote de 3 sartenes de medidas 18-20-24. Aptas
para todos los fuegos, incluida inducción.

Ref. 93.91351199,,9955€

Ref. 93.91532299,,9900€

Ref. 93.91541199,,9900€

Ref. 93.9080

SET OLLA SUPER RÁPIDA
LA ALBUFERA MARHUENDA
Olla completa de 6 Lt. Cuerpo de
Olla de 4 lt, tapa de cristal y
Cocedor.

TABLA DE
PLANCHAR RAYEN
Medias 35x112, altura
regulable, tablero de

metal con funda. 

PILAS HIGH
ENERGY VARTA
Pila high energy, 8 pilas
AA, gratis fotolibro.

CARRO DE
COMPRA

2 RUEDAS
GARMOL

Modelo day by
day. Carro 2 ruedas

ligero y cómodo
para su uso diario.         
Azul. Ref. 93.9139
Rojo. Ref. 93.9140

Rojo cuadros. Ref. 93.9149
Violeta lunares. Ref. 93.9150
Kiwi lunares. Ref. 93.9151

CARRO COMPRA
COMBI GARMOL
Carro 4 ruedas.

LIJADORA MULTI RT-OS 13 EINHELL
Potencia: 130 W. Oscilaciones. 24.000 x min;
Circuito de oscilaciones. Ø: 2.0 mm. Diseño
ergonómico. Posibilidad deconexión a
sistema de extracción de polvo Softgrip.
Dust boxcon filtro y adaptador estándar
a aspiración. Incluye 6 lijas de papel.

CARGADOR BATERIA 5 A
EINHELL
BT-BC 5  SALIDA 12 V, Para
BATERIAS min. 16 Ah - max.
80 Ah.

6699,,9955€

Ref. 93.9103

2299,,9955€

Ref. 93.9107

88,,4400€

3366,,9955€

1144,,9955€




